

La Escuela se quemó en Navaluenga Y los niños la piden a los Reyes Magos, como regalo excepcional

(Información en página 5.ª)

El acuerdo de devaluar el dólar, ayudará a resolver la crisis monetaria mundial

ANGRA DO HEROISMO. 15.—Pese al anuncio hecho ayer de que nada sobresaliente resultaría de las conversaciones Nixon-Pompidou terminadas ayer, ha saltado al primer plano de la actualidad noticia de que el dólar va a ser devaluado y la revaluación de varias monedas occidentales. Este ha sido convenido en Las Azores entre los dos dirigentes. Posiblemente en la próxima reunión que el 17 y 18 mantendrán «los diez» en Washington se fijarán definitivamente los tantos por ciento.

BIENVENIDO EL ACUERDO LONDRES, 15. (Efe-Upi).— Los banqueros y funcionarios europeos han dado hoy la bienvenida al público compromiso del presidente Nixon de devaluar el dólar, poniendo de relieve que la medida ayudaría a resolver la crisis monetaria mundial, como consecuencia se registró la pérdida de valor del signo monetario U. S. A. ayer, en Europa.

NUEVO FORTALECIMIENTO DE LA PESETA MADRID, 15. (Cifra).— El banco de

España ha modificado por tercera vez en la mañana de hoy su tipo de intervención con respecto al dólar estableciéndolo en 66,95 para la compra y 67,01 para la venta.

La peseta ha experimentado un nuevo fortalecimiento con respecto a la casi totalidad de las divisas. Así con respecto a la libra ha ganado más de dos pesetas con respecto a la sesión de ayer, al pasar de 170,525 cambio comprador a 168,349.

(CIFRA).



El príncipe de España aclamado por los mineros

Durante su recorrido por tierras de Almadén, el Príncipe de España, ha recibido una calurosa y espontánea manifestación de simpatía y cordialidad, de los mineros que, después del discurso del Príncipe, en el que les citó como "ejemplo de laboriosidad y entrega", desbordaron el estrado presidencial y trataron de saludar todos personalmente al Príncipe, que sonreía, rodeado por el pueblo.

COMPROMISO MATRIMONIAL

La boda de la señorita María del Carmen Martínez Bordiú Franco con el príncipe don Alfonso de Borbón, se celebrará en fecha que se anunciará próximamente



MADRID, 15.— Según han comunicado de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, el próximo día 23 de diciembre, en el Palacio de El Pardo, se celebrará una reunión íntima familiar con motivo del próximo enlace matrimonial de la señorita María del Carmen Martínez Bordiú y Franco, hija de los Marqueses de Villa-

verde y nieta de Su Excelencia el Jefe del Estado y de la Excm. señora doña Carmen Pofo de Franco, con Su Alteza Real el Príncipe Alfonso Jaime de Borbón, hijo de Su Alteza Real el Infante don Jaime y de su Alteza Real la Duquesa de Segovia, doña Enmanueña de Dampierre. En una entrevista que mantuvo un redactor de

“La Verdad” de Murcia con el señor Marqués de Villaverde este ha respondido así:

—“¿Qué le parece el novio?

—Un hombre de cualidades fantásticas.

—¿Le ha tratado mucho?

—Desde luego; somos viejos y buenos amigos.

—Concrete un poco más su opinión sobre él.

—Es inteligente, deportista y sano física y mentalmente. Creo que mi hija será muy feliz. Eso es, en definitiva, lo que importa.

—¿Y la diferencia de edad?

—Buena, eso es problema de ellos; pero creo que no es ninguna dificultad”.

ASALTO FINAL A DACCA

Los indios afirmaron que caería hoy

NUEVA DELHI, 15. (Efe-Upi).— Pakistán ha declarado que sus fuerzas y los paracaidistas indios están empeñados en una «dura lucha», hoy en el norte de Dacca, la capital de Pakistán Oriental, y que los pakistaníes estaban rechazando a los «invasores indios».

El anuncio oficial de «Radio Pakistán», constituye la única referencia de la existencia de combates en Dacca. Las tropas indias y los guerrilleros rebeldes esperan capturar la capital hacia el final del día de hoy, cumpliendo así con el límite fijado por el gobierno indio.

Los oficiales militares indios dijeron hace dos días que sus tropas entrarían en Dacca, hoy. Las tropas indias, que han gastado los últimos días en tomar posiciones para el asalto final a la ciudad, iniciaron la batalla por Dacca en el día de ayer.

Poco después de que el ataque comenzara, el gobernador del Pakistán Oriental, doctor A. M. Malik, junto con 16 funcionarios, dimitieron de sus puestos y solicitaron refugio en el «Hotel Intercontinental», una zona neutral de la Cruz Roja.

JOYERIA - RELOJERIA



San Millán, 2
Telf. 21-18-27

AVILA

El más interesante regalo de
PASCUAS y REYES

Vea, sin compromiso, nuestra nueva colección de joyas y relojes

Y ahora... el nuevo encendedor electrónico «RONSON»

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

EL ASUNTO DE LAS AGUAS.—YA ESTO VA CLAREANDOSE

El alcalde don Luis Martín convocó ayer una reunión a la que asistieron: el presidente de la Sociedad de Aguas don Santiago Magdaleno, don José San Román, en representación propia, de la Cámara de Comercio de la que es presidente y especialmente por representar a las personas que actualmente *disen-tian* de la Sociedad de aguas; don José Valenti, ingeniero autor del proyecto llamado Becerri; Tomás Rodríguez por el semanario *Voz del Pueblo*, Manuel Salas por la revista *Avila*, Casimiro Hernández por *El Pueblo Obrero* y Fernando Cid por EL DIARIO DE AVILA. Después de amplísimo diálogo se acordó no seguir el pleito acuático que impedía la resolución del asunto de las aguas y estudiar la posibilidad de que el Ayuntamiento emita un empréstito mediante obligaciones amortizables, respondiendo del pago de los intereses con un impuesto pagado al efecto y con las cuotas por suministro de aguas. Con esto terminó esta reunión importantísima para la resolución del problema de las aguas. El Ayuntamiento se coloca a la vanguardia de esta evolución y *Todos como uno solo* prestaremos, en cumplimiento de lo acordado, nuestro concurso decidido y entusiasta. Y ahora a esperar resultados beneficiosos para Avila, de lo cual nos alegramos plenamente.

MUERTOS

por cuyas almas suplicamos una oración y de los cuales se publican esquelas en EL DIARIO DE AVILA: don Eduardo Martín Sáez, recaudador de contribuciones de esta provincia; casa mortuoria en la calle de Pedro de la Gasca 11, a los 68 años murió. Su esposa: Natalia Hernández, hermanos Gregoria y María, sobrinos Emilliano, Julia, Félix, Josefina, Genoveba y Martina, sobrino político Castor González, médico de Tolbaños, pueblo abulense.

— Don Juan Conde, a los 70 años murió en la calle San Segundo, recaudador de Contribuciones en la capital. Su viuda: Magdalena Martí, hijas Elisa y Epifanía, hijos políticos Félix Muñoz y Salvador Herrera, nieto Alfredo.

— Maria Castillo Jiménez viuda de Garcia. Los sufragios se tendrán en San Juan, en San Pedro y en la Santa. Hoy ha fallecido doña Higinia Rey Bravo, esposa del distinguido practicante, a las órdenes del cirujano don Angel Torres, don Lino Garcia Monasterio, tío del sacerdote-periodista don Francisco San Segundo. A todos expresamos nuestro sentimiento.

UNA BODA

Esto de las bodas se va animando y ya llevamos varios días llenando nuestra *Sección de Sociedad*, con la relación de algunas de ellas; de lo que nos alegramos; a ver si se ocupan las 40 casas que están vacías. En la iglesia de San Pedro, días pasados, han contraído matrimonio en presencia de muchos, invitados y muy numerosas curiosas, el culto funcionario de Telégrafos de Avila don Ramiro Navas y la elegante señorita, que estaba bellísima, María Luz Sánchez, hija de la respetable dueña de la acreditada fonda la *Española*. Bendijo la unión, el reverendo párroco don Miguel Pérez Alfajeme, siendo apadrinados por la encantadora señorita Elisa Moreno y el hermano de la novia don Adolfo Sánchez. Lucía la novia rico traje de seda blanca con larga cola y manto de tul, con prendidos del simbólico azar, adornado con valiosas joyas. El novio vestía de rigurosa etiqueta. Los invitados fueron obsequiados con espléndido almuerzo en el domicilio de la novia. El nuevo matrimonio salió para Andalucía.

VIAJEROS

Han salido para Madrid: el ayudante de Montes don Emilio Granados y señora, los capitanes de Intendencia don Ramiro Campos Turmo y don Félix Laorden Garcia y el procurador don Manuel Fernández.

Suscríbase a
"El Diario de Avila"

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—COLONIA SANTA ISABEL pisos llave en mano 5 y 10 años facilidades. Inmobiliaria RASPEIG. Apartado 1.104, Alicante.

—Se vende piso. Cuartel de la Montaña, 15-1.ª izda. Tratar: Porfirio Benito, en la oficina del piso.

ALQUILERES

—Se alquila piso, seis habitaciones, calefacción. Razón: Teléfono 21 32 66.

—Se alquila piso con calefacción central. Cuartel de la Montaña, 17.

—Alquilaría piso 5 habitaciones, calefacción central. Dirigir ofertas al apartado 69. Avila.

ENSEÑANZA

—Clases particulares de taquigrafía, mecanografía, prácticas administrativas, francés, nuevos grupos a partir de enero. Luis Valero, 4 - escalera A - 1.º.

OFERTAS

—PASTOS ofrezco para 600 ovejas y vacas resguardos, agua abundante, a 15 kilómetros de Salamanca. Teléfono 21 68 05. - pedir 521. Salamanca.

COMPRAS

—Compraría hasta 20 vacas de campo y chotos de días. Telfs. 233 29 12 y 230 49 74. Madrid.

COCHES VENTAS

—MERCADO OCASION: Camiones, Tractores, Turismos. Precios sin competencia. Revisados. Garantizados. MO-SA. Carretera Madrid kilómetro 111. Teléfonos: 21 27 40-41.

HIPOTECAS

—DISPONGO hasta 10 millones de pesetas para descuento letras e hipotecas. Apartado: 14.015 Madrid. Teléfonos: 241 57 32 y 248 81 60.

ARRIENDOS

—Se arriendan pastos para doscientas ovejas, de esta fecha al 29 junio. Dehesa Manchoverde (Candeleda). Tratar en la finca: José Garcia y en Madrid. Teléfono 206 14 42.

VARIOS

—Auto-Escuela SAN CRISTOBAL ofrece buen aprendizaje. Modernas instalaciones. Saque su carnet en esta escuela Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

—RESERVA de toda clase de Billetes de Avión, Barco, Ferrocarril, Excursiones, Vacaciones, Apartamentos, VIAJES VELASCO. Agencia de Viajes, Generalísimo Franco, 15. Telf. 21 13 21. Avila.

MODERNICESE



EXPOSICION Y VENTA
Avda. de José Antonio, 15
AVILA

CAMBIAMOS su vieja máquina de cualquier marca por una moderna "ALFAMATIC" llena de posibilidades.

LA DIFERENCIA DE PRECIO EN 6, 12, 18 ó 24 MESES
También transformamos la de pies de hierro en PORTATIL ELECTRICA, que prácticamente no ocupa sitio.

ALFA

FINANZAS

UNION ELECTRICA

anuncia
la emisión de
2.500.000.000
de pesetas
en obligaciones
convertibles.
Al 7,25% de
interés neto.



SUSCRIPCION PUBLICA de 250.000 obligaciones de 10.000 pesetas nominales cada una, convertibles en su 50 por 100. Tipo de emisión: A LA PAR, LIBRE DE GASTOS. Interés del 8,2386 por 100 que, deducidos los impuestos, supone un interés neto del 7,25 por 100 pagadero por cupones semestrales.

PRIMER SORTEO A LOS TRES AÑOS

Reembolso y conversión por sorteos parciales, con amortización total a los quince años. Estos títulos gozarán de los mismos beneficios conseguidos para anteriores emisiones.

Capital acciones: 13.292.760.500
Reservas: 3.570.752.132

BANCO URQUIJO	BANCO HISPANO AMERICANO	BANCO CENTRAL
" Industrial de León	" Español de Crédito	" de Bilbao
" de Vizcaya	" de Santander	" Herreró
" de San Sebastián	" de Gijón	" Ibérico
" Garriga Nogueas	" Guipuzcoano	" Zaragozaano
" Mercantil e Industrial	" Pastor	" Vitoria
" Popular Español	" Crédito Navarro	" del Norte

CONFEDERACION ESPAÑOLA DE CAJAS DE AHORRO y en las oficinas de todas las CAJAS DE AHORRO DE ESPAÑA

La suscripción quedará abierta el día 17 de diciembre de 1971.

Los accionistas de la Sociedad tienen derecho preferente a la suscripción. Oficinas de Información: Velázquez, 157 y Avda. de José Antonio, 4 - MADRID

CENTROS OFICIALES

Jefatura Provincial de Sanidad de Avila

—0—

Segunda fase de la Campaña de Vacunación Sabin y Triple

La Segunda Fase de la Campaña de Vacunación Sabin y Triple, dará comienzo el día 13 de diciembre y se terminará el quince de enero próximo.

Deben acudir a vacunarse los niños mayores de tres meses que en la fase anterior recibieron la primera dosis, así como los niños de uno a tres años que no hayan recibido aún la dosis de Recordó.

Horario de vacunación: En la Jefatura Provincial de Sanidad diariamente de ONCE a UNA Y MEDIA.

EL JEFE PROVINCIAL DE SANIDAD

Programas de TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

8,30 NOVELA.
9,00 TELEDIARIO.
9,30 ESPAÑA SIGLO XX.
9,55 LAS DOCE CARAS DE EVA.
10,45 LOS PERSUASORES.
11,40 VEINTICUATRO HORAS.
00,05 DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

8,00 CARTA DE AJUSTE.
8,35 BUGS BUNNY.
9,00 ZANE GREY.
9,30 TELEDIARIO.
9,55 LOS COMBATES DEL SIGLO.
10,30 ESTUDIO ABIERTO.
00,25 ULTIMA IMAGEN.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

• SOBREMESA:

1,45 CARTA DE AJUSTE.
2,01 SOBRE LA MARCHA.
3,00 NOTICIAS.
3,25 EL INFORME CIENTIFICO.
4,00 ESA CHICA.
4,25 DESPEDIDA Y CIERRE.

• TARDE:

5,45 CARTA DE AJUSTE.
6,01 LA CASA DEL RELOJ.
6,25 CON VOSOTROS.
7,30 BUENAS TARDES.

RESTAURANTE

Recuerda su esmerada y selecta cocina, servida por competentes profesionales

BODAS
BANQUETES
COMUNIONES

EL DIARIO DE AVILA

Un explorador se siente optimista en la búsqueda del buque insignia de Colón

Después de cuatro años de buceo, excavaciones, preparación de mapas y sondeo electrónico, un explorador norteamericano opina que se está acercando a la meta de encontrar los restos del buque insignia de Cristóbal Colón, la carabela Santa María. Un perfil obtenido por «sonar» en el mes de agosto indicaba que una masa de unos 30 metros de largo estaba incrustada en un arrecife de coral y arena frente a la costa septentrional de Haití.

Fred Dickson, Jr., explorador, de 42 años de edad, quedó estimulado por ese perfil. Esa masa podría ser nada más que una concentración de coral, pero podría ser el montón de lastre y los restos del casco del barco perdido. El bajío ya ha dado varios artefactos que Dickson cree que proceden de la Santa María; entre ellos figuran seis clavos o espigones de cobre, cuatro trozos de madera, dos abrazaderas de hierro de timón y un tornillo de latón y fragmentos de cacharros de barro. El Museo del Centro de Ciencias Aplicadas a la Arqueología, de la Universidad de Pennsylvania, ha examinado la madera y las muestras de alfarería, informando que ésta databa de 1475, cien años más o menos, y que la madera probablemente había sido

cortada entre 1500 y 1770. «Estoy seguro de que la alfarería procede de la Santa María» —dijo Dickson en una entrevista—. «También estoy seguro de que la Santa María está en ese bajío, alrededor del lugar del hundimiento, pero con un margen de un cuarto de milla de desviación».

El barco ebarrancó, siendo perforado por el coral, en la mañana de Navidad de 1492, mientras Colón estaba explorando el «nuevo mundo» que él había descubierto. Su cuaderno de bitácora, perdido después de que dos historiadores anteriores lo hubieran estudiado, indicaba que el naufragio tuvo lugar en la Bahía de Cabo-Haitiano, a unas millas al este de la actual ciudad de Cabo-Haitiano.

El gobierno de Haití ha concedido permiso a la Fundación Santa María para buscar los restos del barco. La fundación es una organización sin fines de lucro, con sede en Palm Beach (Florida). La Fundación está presidida por el señor Dickson, graduado en Yale en 1951, que se ha dedicado a la exploración y búsqueda de tesoros desde 1960.

SE EXAMINA EL PUNTO DE VISTA DE MORISON

Dickson se interesó por la Santa María en 1967, después de leer un libro

de Edwin A. Link, millonario y explorador norteamericano, que había encontrado un ancla de la Santa María frente a la costa haitiana en 1955. Entonces Dickson estudió los escritos de Samuel Eliot Morison, el historiador e inspeccionó los tres sitios posibles donde Morison opinaba que se podría hallar el buque hundido. El ancla se encontró a cierta distancia, aparentemente por haber sido arrastrada allí por un pescador de langostas.

Dickson dice que descubrió que nadie había tratado de localizar el lugar desde el aire. Obtuvo permiso del presidente de Haití, François Duvalier, ya fallecido, para buscarlo en 1967. Voló sobre la bahía, estudió los arrecifes y bajíos y localizó lo que le parecía tener la forma de un barco entre corales a unas seis millas al este de Cabo-Haitiano y a una milla al norte del lugar más próximo del almirante Morison. «Casi me caí del avión» —dice. Empezó a excavar en los corales con un aspirador de aire. Primero obtuvo un trozo de lastre, que supone ahora pertenece a un derrelicto distinto que había sido extendido por el arrecife por una tormenta. Unos ocho derrelictos están en un trozo de la bahía de unas dos millas.

Luego encontró dos clavos y trozos de madera y finalmente los fragmentos de alfarería, lo que le convenció estar cerca del casco hundido.

H. K. Brooks, profesor adjunto de Geología de la Universidad de Florida trazó el perfil del fondo por medio de «sonar», que alentó a Dickson a creer que ha encontrado el sitio. El doctor Brooks había estudiado el sitio anteriormente. En una carta a Dickson el pasado abril, el doctor Brooks decía que él creía que se había acumulado una cantidad considerable de sedimentos alrededor del bajío desde 1492, lo que significa que la Santa María si estuviera allí, se encontraría bajo una pesada capa de coral y arena. «Esto va a dificultar el descubrimiento y extracción de los restos del barco —escribía Brooks— pero es bueno ya que los restos habrán estado protegidos del proceso destructor del agua del mar».

La búsqueda ha sido suspendida temporalmente por falta de dinero, como ha sucedido varias veces en el pasado. Dickson está dando conferencias en distintos lugares y mostrando los objetos hallados para obtener fondos a fin de continuar la exploración.

La Seguridad Social como forma de socialización del desarrollo

En los países industriales de Europa, la participación de la Seguridad Social en el total de la renta nacional supone un porcentaje creciente cada día. En Francia, por primera vez, en 1972 el Presupuesto de la Seguridad Social va a ser superior al Presupuesto del Estado. El desarrollo social viene caracterizado por dos realidades muy definidas: el incremento relativo a las rentas salariales y la mayor movilización de recursos para la atención de los servicios de Seguridad Social.

Las sociedades humanas son producto de la historia. En sólo tres décadas, nuestro país ha tenido que realizar el esfuerzo de transformación que los demás países europeos desarrollaron a lo largo de un siglo. Es natural, por consiguiente, que siga subsistiendo un desfase que tiene su origen en la escasez de medios financieros con los que fue preciso acometer la puesta en marcha de las nuevas instituciones de justicia social. Pero es también natural, paralelamente a ello, que el país aspire a suprimir tales diferencias y que capitalice los frutos del desarrollo en orden a la obtención de un mayor nivel de bienestar social.

Esto es lo que ha ocurrido con las bases de cotización de la Seguridad Social. Las bases de cotización sobre tarifas según categorías profesionales suponían una disociación entre salarios y prestaciones demasiado elevada. Y había que hacer lo posible por corregirla. Siempre se tuvo perfecta conciencia de que si aquella disociación representaba una mengua del nivel de vida del trabajador no activo, sólo razones de carácter coyuntural podrían justificar la permanencia de la doble escala. Una doble escala, que, por otra parte representaba para las empresas una injusta distribución de las aportaciones y la necesidad de dar a sus trabajadores una serie de prestaciones complementarias con las que suplir las deficiencias del sistema.

El sentido social del desarrollo español ha permitido ahora remitir a la Cámara legislativa un proyecto de Ley que acaba con aquel régimen disociativo. En términos generales, se equiparan las bases de cotización a los salarios reales. Lo que permitirá reducir los tipos y reforzar el principio de proporcionalidad —con lo que las rentas más altas cotizan en mayor medida— y establecer el cálculo de las prestaciones en base a los verdaderos niveles de retribución del trabajador afectado.

Es un hermoso ejemplo de sentido social que una nación capitalice los frutos del desarrollo al servicio de un sentido más justo de la convivencia. Esto es, en definitiva, lo que la reforma de la Ley de Seguridad Social ha de suponer. Una más perfecta aplicación de los Principios Fundamentales del Régimen y el establecimiento de bases más sólidas de participación e igualdad social. Licinio de la Fuente ha dado un nombre muy expresivo a este proceso: la socialización del desarrollo.

ECOS PEDAGÓGICOS DE SAN JUAN DE LA ENCINILLA

«AUTOBUS COMPLETO»

Antes de entrar de lleno en el contenido fundamental del presente trabajo, haré una aclaración, que sería innecesaria, si las ideas que se presentan no fueran distorsionadas malévolutamente. La crítica es fácil. No es, más cómodo, hablar, ser expectante, creernos cautos..., en una palabra esperar a que otros lancen «la piedra», y si hay «bofetadas», las reciban. Ya ha pasado, en otros artículos, con temas de actualidad en materia docente. Hay mucho representante de padres de familia, etc. La Ley de Educación es hostigada desde diferentes ángulos. Pero más que hostigar y entregarse a las lamentaciones debemos, en un acto de lealtad, y si quieren ustedes hasta de egoísmo, buscar soluciones. Dar pautas. Hallar un perfeccionamiento eficaz. INTERESARNOS por los problemas de nuestros hijos. ASOCIARNOS, que nadie nos lo niega, para dar vitalidad y realidad a deseos centenarios. ME permito aclararles que no soy un padre angustiado. Gracias a Dios mis hijos ruedan con toda normalidad, por no decir algo acelerados... Me llevan en este trabajo, como en anteriores, un elevado civismo y lealtad, tanto para la sociedad a quien me honro en educar, como para la autoridad a quien debo servir. Con este pequeño preámbulo, con la sola preten-

sión de evitar pasividad, sin el menor ánimo de faltar a ningún sector, paso a OPINAR.

Hace algún tiempo leí las declaraciones, de un rector magnífico, sobre un tema de actualidad: La gran masa de estudiantes que asisten a la Universidad.

El «temporal» nos ha cogido sin ropas..., pero hagamos lo de San Martín de Tours. PARTAMOS LA CAPA.

En mis primeros años de docencia tenía que luchar con los padres para que mandasen los niños a la escuela. Pueden dar testimonio de esto, que afirmo miles de compañeros, Maestros Nacionales, que como a un servidor nos proporcionaba serios disgustos. Hoy, es todo lo contrario. De aquella lucha, persuasiva y sin cuartel que sostuvimos, ha florecido esta gran MASA que llenó, en un principio, la Enseñanza media y hoy, con toda justicia aspira a SUPERIOR. Al lado del aristócrata está el hijo del modesto obrero. Nadie, por muy sectario que sea, podrá negar que este es uno de los caminos más directos y eficaces para lograr una perfecta armonía de convivencia social y progreso nacional.

«A nadie se le negará el acceso a la Universidad, pero en razón de centro habrá número limitado». Poco más o menos se expresaba así este ilustre y

activo rector. Para hacer, más comprensivo su lenguaje, empleó el símil, que enuncia este modesto trabajo: «AUTOBUS COMPLETO».

No pretendo entrar en un estudio técnico del asunto. Si fuera en la primaria y secundaria, podría hablar con cierta propiedad. La universitaria la conozco por referencias. Dificultades por el número; de espacio; de profesorado; de la TUTORIA, magnífico descubrimiento de la Pedagogía clásica ACTUALIZADO en la nueva Ley; laboratorios; etcétera, etc. Por razones y circunstancias que son conocidas, y que no vienen al caso, (pues agua pasada no muele el molino), la nueva Ley trae como tarjetas de «visita», entre otras: «Estoy hecha para hombres geniales y de buena voluntad». «No me critiquen, como obra humana no soy perfecta, pero con tú honradez y sinceridad, me aproximaré al deseo de TODOS». «Estoy hecha para hombres con recta intención y audacia...».

La audacia de un pueblo o país, está, no en esperar un AUTOBUS, con sus limitadas plazas. Está en la emergencia reaccionar con PATRIOTISMO. Después de los grandes cataclismos bélicos, los derrotados o los aniquilados, no esperan la máquina, usaron los brazos, se solidarizaron en la desgracia, su civismo

llegó a los heroicos y no sólo sobrevivieron, sino que crearon y llegaron hasta superar a los vencedores. La Ley de Educación tiene un plazo, pero antes hay que hacer que nadie pierda el AUTOBUS. ¿Cómo? «PARTIENDO LA CAPA...».

La formación INTEGRAL del alumno es una verdad que nadie pone en duda. CUANTO MAS CULTURA MEJOR. Pero no es menos cierto que cuando el alumno pasa a los estudios específicos, de los que él ha elegido por vocación, se le olvidan una serie de asignaturas que le dan una más sólida cultura, pero que van a aportarle poco, o quizás nada, en la realidad que va a desenvolver su profesión. Este reducir asignaturas llevaría consigo un estudio cualitativo y cuantitativo de las básicas, con el consiguiente ahorro de profesorado. Si la Enseñanza Básica ha de impartirse por áreas, la misma lleva anejas varias licenciaturas, lo que supondrá muchos años de estudios. ¿Podrá la clase media resistir económicamente?

Mientras se «construye» otro AUTOBUS podría, previo lo que digo con anterioridad: a) Cursos intensivos de seis meses. b) El resto del año puede tener: Un sentido de aplicación práctica, oficial o voluntaria; ampliar estudios; seguir más comodamente.

(Pasa a página 9).

Testimonio de gratitud

Los hijos y familiares de doña Serafina Villaverde Almarza (Viuda de don Andrés Sáez Martín) (q. e. p. d.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos por el fallecimiento de dicha señora.

AGENDA

Mañana, día 16 de diciembre, jueves.
SANTOS: Albina, Valentín, Abdón, Adelaida y Ananías.
MISA: De Feria.
SOL: Sale a las 8,32 y se pone a las 17,50.
LUNA: Sale a las 7,27 y se pone a las 16,32.

Teléfonos de urgencia

ORDEN PUBLICO
Comisaría... 211386
Guardia Civil... 211070
id. id. Tráfico 212350
Policía Armada... 211350
id. Urbana... 211188

CENTROS SANITARIOS

Clínica urgencia... 212948
Hospital... 211600
Urgencia de la Seguridad Social... 212999
Ambulancias. Jefatura Sanidad... 211865 y 211053

COMUNICACIONES

Telégrafos... 211370
R.E.N.F.E. ... 211313

BOMBEROS

Parque... 211036

TAXIS (Paradas)

Plaza Santa Teresa... 211959
Estación... 211159

Cupón Pro-Ciegos

Número premiado el día 14:
759

AMBULANCIAS
ANTONIO ALVAREZ
SERVICIO PERMANENTE
TELEF. 21 12 20 AVILA

Conductor:
Circule por la derecha

NOTA DEL TIEMPO

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 9,7 grados, a las 15,30 horas.
Mínima de hoy: 4 grados, a las 5,20 horas.
Presión máxima: 673,7 mm. Presión mínima: 672,0 mm.
Humedad relativa media: 60 por 100. Viento dominante: Sureste. Velocidad máxima: 32 km. hora. Evaporación: 3,1 mm. Estado del cielo: Cubierto.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 15. (Cifra).— El Servicio Meteorológico Nacional informa que hasta el mediodía del jueves esta es la previsión local para el área de Madrid: nubosidad abundante de evolución diurna en la mitad sur de la zona. Poco nuboso en el resto y temperaturas sin cambios. La máxima probable para hoy en la capital, alrededor de los siete grados.
Temperaturas extremas de España: máxima de 18 grados en Córdoba, Sevilla y Huelva, y mínima de seis grados bajo cero en Valladolid.

Homenaje deportivo a don Adolfo Suárez en Arenas de San Pedro

ARENAS DE SAN PEDRO. (De nuestro corresponsal).— Con motivo de la nueva denominación que será dada el domingo próximo, día 19 al campo de fútbol local del Deportivo Arenas C.F., de los Regajales, que en adelante se llamará "Adolfo Suárez", en homenaje de gratitud al actual director general de Radiodifusión y Televisión, se desarrollarán diversos actos a los que tiene anunciada su asistencia el propio señor Suárez y otras autoridades. Con este motivo se celebrará un almuerzo, durante el que se hará entrega al homenajeado de una placa con el nombramiento de presidente de honor del Deportivo Arenas C.F., título acordado en la Asamblea general del citado club y como reconocimiento a los méritos que concurren en la persona del señor Suárez González por la ayuda y colaboración que prestó al club arenense.

Delegación de Hacienda AVILA

Pago de haberes correspondientes al mes de diciembre actual

HABERES ACTIVOS
Los haberes activos y la paga extraordinaria correspondiente al mes de diciembre serán satisfechos conjuntamente el día 21 y siguientes hasta el día 30 del actual diciembre.

HABERES PASIVOS
Los haberes pasivos ordinarios y la mensualidad extraordinarias se abonarán simultáneamente en las siguientes fechas:
Día 17.—Nómina de Familiares Civiles y Militares.
Día 18.—Pensiones de Jubilación.
Día 20.—Pensiones de Retiro y Medallas.
Día 21.—Altas.

Avila 13 de diciembre de 1971.—EL DELEGADO DE HACIENDA.



Ciudad y

El Rally Automovilístico Shalymar pasará el sábado por tierras abulenses

La primera etapa del tercer rally Shalymar que se correrá en la noche del sábado al domingo próximo por tierras abulenses. Esta prueba, puntuable para el campeonato regional con coeficiente 3 consta de dos etapas, la primera de las cuales es de 240 kilómetros y después de recorrer varios pueblos de la pro-

vincia de Madrid entrará en la de Avila por Robledo de Chavela, Hoyo de Pinares, San Martín de Valdeiglesias, Las Navas del Marqués y entrará en tierras madrileñas por Santa María de la Alameda. Los numerosos aficionados al automovilismo de Avila ya tienen plan para el próximo fin de semana.

Nuevas vidrieras

El Santuario Diocesano de Sonsoles que el pasado día 8 celebró una importante fiesta mariana en la que además de los cultos, jóvenes de la escolanía de la Sagrada Familia con sus guitarras ofrecieron una buena exhibición de su técnica, ha estrenado vidrieras y contraventanas que atenúen los crudos días del invierno en La Paramera. Esta obra añade un nuevo atractivo a este foco de tradición religiosa. Pero los que acuden al Santuario se preguntan por la situación en que se halla el proyecto de aparcamiento. Es una buena época para intentar dar solución a este asunto de gran interés para el Santuario y los numerosos devotos que acuden al mismo.

VALLA PROTECTORA
Es cosa de pensar por los padres y los responsables

Como me lo contaron

«Cada día va siendo mayor el número de aceras, víctimas no ya de los coches, sino de los camiones. El peso de estos vehículos hunde el lugar que sólo está preparado para el paso de peatones y estos son los que sufren las consecuencias».

municipales la conveniencia de colocar una valla protectora en ambas aceras de la calle que desde la Plaza del Teniente Arévalo desemboca en la Plazuela de José Tomé. Es tal la circulación rodada que tiene y el tránsito de personas, especialmente a la entrada y salida del Colegio Diocesano instalado en el antiguo Palacio Episcopal, que se hace peligroso el paso.



El Magistrado don Angel Escudero del Corral, cuya personalidad jurídica y humana es sobradamente conocida de los abulenses, entre los que cuenta con numerosos amigos, ha actuado de padrino en el acto de toma de posesión del nuevo Magistrado del Tribunal Supremo, presidente de la Sala Quinta, don Marcelino Cabanies Rodríguez, que aparece con él en la fotografía.

RECITAL DE PIANO

La Sociedad Filarmónica Abulense, dentro de su temporada musical ofrecerá el día 20 del presente mes a las ocho en la Casa de la Cultura un recital de piano a cargo de Leónidas Lipovetsky, de ascendencia eslava, pero uruguayo de origen, uno de los nuevos valores de una generación de pianistas que está conmoviendo el ambiente musical mundial. Durante su intervención ofrecerá obras de J. S. Bach, Beethoven, en la primera parte, y de F. Chopin en la segunda.

AGAZUR

suscríbese a
El Diario de Avila

Movimiento demográfico en la Ciudad

NACIMIENTOS:

En el Hospital Provincial, han nacido, Oscar García Sáez hijo de Gregorio-Tomás y de Julita; Mercedes Martín García hija de Eugenio y de Juana; Raul Hernández de Rueda hijo de Teodoro y de Aurea y María Celeste Alvarez Martín hija de Pablo y de María-Rosa. En su domicilio de Calle Torquemada, 6, ha nacido, el niño Raul Sanchidrián Serrano cuyos padres son Pedro y Teresa. En la Policlínica del Parque vio la luz el niño José-Ramón Arroyo Lanchas hijo de Esteban y de María Milagros.

DEFUNCIONES:

Don Julio Méndez Jiménez, ha fallecido a la edad de 64 años en su domicilio de Calle Toledana, 70. También en su domicilio de Héroes del Alcazar, 15 ha fallecido don Moisés Caballero Martín, que tenía la edad de 44 años. En Pinter Chicharro, 7 y a los 77 años, falleció don Martín Herráez Martín.

CARTELERA

T. L. DE VICTORIA, 8 y 10,45.—"Verano 70".
CINE LAGASCA, 8.—"La Verdad".
GRAN CINEMA, 5,45, 8 y 10,45.—"Celos a la Italiana".
CALIFICACION MORAL
"Verano 70" (3-R).
"La Verdad" (4).
Celos a la italiana" (3-R).



La fotografía recoge un momento del seminario de Cooperativas del Campo, que se ha celebrado en la Delegación de Sindicatos, patrocinado por la Obra Sindical de Cooperación y Central Nacional de Educación Cooperativa. El tema de las Cooperativas del Campo ha sido ampliamente estudiado en este seminario que concluyó ayer

(Foto: LUMBRERAS).



CARTA A LOS REYES MAGOS

Los niños de Navalvenga piden una escuela, libros, carteras y muchas cosas más

Por Agapito Rodríguez Añel

A todos los rincones de España llegó la noticia del siniestro ocurrido en las Escuelas Municipales de Navalvenga.

Si en principio la noticia nos mantuvo en suspense, al final respiramos con cierta tranquilidad al saber que "menos mal que no hubo que lamentar desgracias personales", porque el fuego no prendió en ninguno de los alumnos. Pero no acertamos a comprender que si abrasó el corazón de todos al ver, con inmenso pavor, como su Escuela ardía, como sus pupitres no podrían ser jamás calentados por ellos, como sus enseres de trabajo se reducían a cenizas; no pensamos que el fuego símbolo de pureza, quemó las ilusiones de los pequeños, les dejó momentáneamente sin su segundo hogar. Y pienso que no calamos en los cauterizados corazones de estos alumnos porque a excepción de las Autoridades Locales y Provinciales, nadie acudió en su ayuda.

Este Municipio pese a su buen deseo, no puede económicamente remediar este desastre, dado su envergadura y confía en la magnanimidad de otros más afortunados, no quisiera equivocarme, en la ayuda exterior.

Por supuesto que en cuanto tomen conciencia, las Editoriales, se solidarizarán en esta empresa de ayudar a tantas familias económicamente débiles, que han de ver grabado su presupuesto con el importe

de los libros, otra vez; es de esperar que cuando las Firmas Bancarias reunan sus Consejos de Administración determinen una asignación para adquirir aquellos pupitres que fueron pasto de las

llamas; creo que cuando las Fábricas de Material Pedagógico sepan el alcance de esta situación, se volcarán aportando esos elementos; cabe esperar también que muchas familias, muchísimas, conscientes de la necesidad que tienen estos pequeños de recibir enseñanza, en condiciones óptimas, quieran también contribuir con su óbolo, o sabe Dios cómo.

Cierto es, que estos 500 alumnos, si bien no tienen escuela, una vez pasen estas vacaciones de Navidad, se incorporarán a clase, porque así es el espíritu de las Autoridades Locales y de estas gentes, pero naturalmente, desmembrando la unidad, es decir repartiendo los grados. Unos tendrán por techo la Sala de Juntas del Ayuntamiento, otros la Sacristía de la Parroquia; otros la antesala del Cine, otros una Sala de Fiestas, otros un Bar, que solo abre sus puertas en verano, otros un almacén y otros un simple "local".

Estoy completamente seguro que todos, absolutamente todos, los pequeños de Navalvenga este año pedirán a los Reyes Magos, entre otras cosas una Escuela, ni mejor ni peor que la que tenían; unos libros, y, cómo no, una cartera. Pero también me atrevo a pensar que si alguno de los vecinos no escribe a los Reyes es porque piensa que eso está reservado para los niños, que solo ellos tienen el privilegio de recibir regalos en estas fechas, que esto es tanto como mendigar. ¡Tamaño error! Esto es pedir solidaridad, es recordar a la sociedad una de sus normas; "Hoy por mí, mañana por tí".

JOSE KAISER ESPINOSA
 Casa fundada en el año 1860
 Cuberterías de PLATA - ALPACA
 ACERO INOXIDABLE

El II Premio
 "José de las Cuevas"
 al doctor
 D. José Muñoz Pérez

El Premio se convoca anualmente por el Instituto de Estudios Gaditanos de la Diputación Provincial de Cádiz. El I se convocó en 1970 para temas históricos y literarios y se adjudicó a Ramón Solís por su "Historia del periodismo gaditano, 1800-1850". El II ha sido sobre temas científicos y económicos y ha sido adjudicado en estos días. Ya se ha convocado el III sobre temas históricos y literarios para 1972.

El Premio está dotado con 250.000 pesetas.

El 4 de diciembre 1971, en sesión solemne del Instituto de Estudios Gaditanos, celebrado en el Salón Regio de la Diputación gaditana, se proclamó el fallo del II Premio "José de las Cuevas". Se concedió al trabajo titulado "La pesca en la desembocadura del Guadalquivir. Observaciones geográficas humanas sobre la supervivencia de un tipo de pesca", presentada bajo el lema "Choza de Ubreva". Abierta la plica, resultó ser

su autor José Muñoz Pérez, catedrático del Instituto "San Isidoro", de Sevilla. El premio le fue concedido por voto unánime del Jurado. Se trata de una monografía de más de 250 folios mecanografiados, elaborada a través de cinco años de investigación.

N. de la R.—Nuestra felicitación entusiasta y cordial para el doctor don José Muñoz Pérez muy conocido y estimado en Avila. Para quienes no tienen noticias de él, diremos que durante algún tiempo fue Director del Instituto de Enseñanza Media y Profesor de Historia del mismo centro, y está emparentado con la ilustre familia de Sánchez-Reyes del Palacio.

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando.
 Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 211321.

V SEMANA DE ESTUDIOS ABULENSES PARA UNIVERSITARIOS,

organizada por la Inspección de Investigaciones y Estudios Abulenses «Gran Duque de Alba», dependiente de la Excm. Diputación Provincial y del Consejo Superior de Investigaciones Científicas

PROGRAMA

Lunes 27. 11,30 horas.—Sesión de apertura en el salón de actos del Asocio de Extinguida Universidad y Tierra de Avila.

—Saludo y normas de la Semana por don Eduardo Ferrández Portal, miembro del Patronato de la Institución "Gran Duque de Alba" director del Instituto Nacional de Enseñanza Media "La Católica".

—EL DEPORTE EN AVILA Programas y proyectos de la Delegación Provincial de Educación Física y Deportes, por don José Cubillo, delegado provincial.

—Coloquio.

—Vino de honor ofrecido en la Jefatura Provincial del Movimiento.

Cinco de la tarde: Visita al Museo de Nuestra Señora de la Portería acompañados por el padre guardián de San Antonio, fray Martiniano Casero, O. F. M.

Martes, 28. 11,30 horas.—HISTORIA Y REGIMEN JURIDICO DE LA MANCOMUNIDAD MUNICIPAL ASOCIO DE LA EXTINGUIDA UNIVERSIDAD Y TIERRA DE AVILA por don Ramón Sastre Martín, abogado y secretario de la Entidad.

—Vino de honor ofrecido por el Asocio.

Cinco de la tarde: Visita al Museo de Arte Oriental del Real Monasterio de Santo Tomás, acompañados por el director de dicho Museo, reverendo padre Liqueste O. P.

Miércoles, 29. 11,30 horas.—En la Cámara Oficial del Comercio e Industria (Eduardo Marquina, 4) "Experiencias profesionales en Avila", por el doctor ingeniero, director de F. d. i. s. a, don Fernando Andréu.

—Vino de honor ofrecido por la Cámara Oficial del Comercio e Industria y C. I. T.

Cinco de la tarde: Visitas a los Museos Provincial con el jefe de la Rama de Arqueología de la Institución "Gran Duque de Alba", don Arsenio Gutiérrez Palacios, y de la Catedral con el jefe de la Rama de Historia don Eduardo Ruiz Ayúcar, académico y cronista oficial de Avila.

Jueves, día 30.—A las 11,30 horas en el salón del Asocio: "La arquitectura histórica y actual en la Provincia", por don Antonio Sánchez Caro, arquitecto.

Siete de la tarde: SOLEMNE CLAUSURA en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento

—"Ante el proceso de beatificación comenzado en Valladolid: Una novia muy comprometida", por don Juan Grande Martín, académico y director de la Institución "Gran Duque de Alba".

ENTIDADES COLABORADORAS:

Gobierno Civil.
 Delegación Provincial de Educación y Ciencia.
 Jefatura Provincial del Movimiento.
 Ayuntamiento de Avila y Asocio.
 Ayuntamiento de El Barco de Avila.
 Cámara Oficial de Comercio e Industria y Centro de Iniciativas y Turismo.
 Caja General de Ahorros y Monte de Piedad.
 Caja Central de Ahorros y Préstamos.

NOTA: El Martes Santo se celebrará la excursión acostumbrada: este año a El Barco de Avila.



DE SOBREMESA...

ANIS LA CORDOBESA

CRUZ CONDE

DISTRIBUIDOR: c/ Luis Valero, 4-C-3.ª-Dcha.

Teléfono 21 15 60

El techo de la iglesia de San Martín de Zillis (Suiza)

ES COMO UN LIBRO DE IMAGENES UNICO



Este fresco representa al Angel anunciando a los pastores el nacimiento de Jesús.



El nacimiento de Jesús. (Fresco del siglo XII).

En la carretera que conduce a los puertos de Spolgen y San Bernardino, en el valle del Rin posterior, se encuentra la iglesia de San Martín de Zillis. El techo de madera pintada de su nave es una obra de arte románica, creada entre los años 1130 y 1140 y de importancia supranacional, ya que en el mundo entero es el más antiguo techo de iglesia con pintura figurativa que esté completamente conservado.

En ciento cincuenta y tres cuadros nos presenta una buena parte del mundo ideológico de la Edad Media, con seres fabulosos y escenas del cielo y del infierno. La obra tiene una belleza extraordinaria, tanto en el fraccionamiento de la superficie como en la combinación de sus colores, entre los cuales predominan el gris, el verde oliva y el azul celeste que dan un intenso relieve a los tonos bermejos. La iglesia de San Martín es como un libro de imágenes único en Suiza.

Franco Zeffirelli convoca al cine

“El socialismo”

Por Sandro Pin

A Franco Zeffirelli le pesa Shakespeare. Son demasiados años dirigiendo las adaptaciones de sus obras al italiano. Dos de las tres películas que ha dirigido hasta el momento se basan también en obras del autor inglés, “Romeo y Julieta” y “La fierecilla domada”.

Zeffirelli es uno de esos hombres que dispone de la habilidad de dar el toque actual a obras sobradamente conocidas por el público. Incluso es de los pocos que ha sabido hacer cine con obras de teatro. Son pocos los que lo han logrado. Quizá las adaptaciones shakesperianas de Orson Welles, Kamás Lawrence Olivier o el “Hamlet” ruso.

El director italiano sigue empeñado en no pasar del siglo XVI en sus obras. A las dos películas sobre temas de Shakespeare ha seguido “Hermano sol, hermana luna” sobre la vida de San Francisco de Asís. Hombre que sabe manejar el vestuario, la

luz, los decorados, ha dirigido películas con actores consagrados como Richard Burton y Elizabeth Taylor, y de descubrir nuevos talentos como Olivia Hussey.

Como Visconti ha dirigido óperas, también ha participado en algunos de los famosos festivales teatrales de Italia.

CATOLICO RECIENTE Zeffirelli se convirtió a los tres años, a raíz de un incidente político. El director sufría de

Esta nueva perspectiva ha cambiado su visión del mundo. El cine habla de las cosas de los hombres, con fervor apático.

La misma noche en que terminó la última escena de un

“Somos amigos del M”

El famoso actor de Yugoslavia

Ahora rueda «El Asesinato»

“Tú eres un hombre” me dijo Elizabeth Taylor. “Dime, ¿qué puedo regalarle a Richard para su cumpleaños?”

“¿Qué le diste la última vez?”

“Un coche”, dijo ella, señalando el Rolls Royce color verde botella que estaba aparcado cerca; es el modelo más lujoso del mundo, completo con aparato de televisión.

“No es fácil encontrar algo”, dijo yo.

“Nunca lo es” contestó Elizabeth, “porque es un hombre que tiene de todo”.

Dentro de unos días, Richard Burton cumplirá 46 años, y mientras abra el regalo (¿otro avión? ¿otro yate? ¿otra emisora de televisión?) puede pensar en ese año de intensa actividad que deja atrás.

TRABAJO

Está rodando “El asesinato de Trotsky” en Roma, interpretando al personaje principal. El mes pasado estuvo en Yugoslavia hacien-

do “La vida de Tito”, y a principios de este año trabajaba en México, junto con su esposa.

Es extraño. La industria cinematográfica afirma que su ruina se debe a los astronómicos sueldos que exigen estrellas como los Burton, pero no es así. Los actores ricos pueden permitirse el lujo de trabajar gratis si lo quieren; en cambio los actores pobres necesitan cobrar si quieren comer. Por ello, los productores, en un intento de reducir los gastos contratan a los Burton que no exigen sueldos sino un porcentaje de la ganancia total de la película. ¿El resultado? Mucho trabajo para el matrimonio, buenas películas, y millones tanto para él como para ella.

Estuvimos charlando en el camerino de Burton. Bebíamos café.

“Todavía se puede ganar mucho en el cine” dijo él. “Le ofrecieron a Elizabeth un millón de dólares por dos semanas de trabajo. En esa película sobre Tito. Pero era un papel tan insignificante que lo rechazamos. No hubiera sido justo con sus aficionados, que pagan mucho por verla”.

Jeffirelli, versión catolicismo una resultado una burla"

POVINACCI

ha sido capaz de dirigir
Richard Bur-
Taylor, en su primera pe-
ritos talentos como

ha dirigido ópera. Tam-
do con frecuencia en los
teatro de Spoleto en

ECIES ESTRENADO

virtud catolicismo hace
de un potente automovi-
suficientes heridas.
pectiva ha obligado a
del mundo. En la actua-
cosas de la vida de los
por apático.

en un guion de diri-
ena de nueva película

"Hermano Sol, hermana Luna" quiso ha-
blar de sus creencias y de su nuevo film:

"El socialismo ha resultado una burla hor-
rrenda y la democracia parece que se rom-
pe en pedazos. El materialismo es una filo-
sofía estéril. Esta década de los años seten-
ta será de renacimiento espiritual".

"EL ASESINATO DE CRISTO"

"He pospuesto el proyecto de rodar "La
dama de las camelias" para emprender la
mayor obra de mi vida. Mi próxima película
intentará filmar el Juicio de Jesús en una
producción que se llamará "El asesinato de
Cristo".

"Mi propósito es hacer la historia de Je-
sucristo desde el Domingo de Ramos hasta
el día de la Crucifixión. Pero no se trata
de una de esas típicas películas bíblicas, ni
de una obra tradicional sobre la figura de
Cristo. Me propongo presentar el Juicio de
forma documental. Todavía no tengo deci-

dido nada, pero quizá, utilice un narrador
que relate con frialdad todo el desarrollo
de la Pasión".

"Estados Unidos padece en la actualidad
una auténtica revalorización de la figura
de Jesucristo. Quizá su sentido no sea el
exacto de la Religión Católica. Sinceramen-
te, creo que no lo es. Pero no hay duda de
que representa algo más que una moda
histérica y pasajera.

"Aunque algunas de sus manifestaciones
revistan formas ridículas, expresan una ne-
cesidad profunda de exaltar el espíritu.
Esta es una de las razones que me obligan
a insistir en la idea de que la década de
los setenta supondrá un renacimiento de
la espiritualidad. No pretendo hacer prose-
litismo, pero creo que está en la mente de
todos la necesidad de encontrar una salida
a este mundo material y abocado al dinero
en el que estamos metidos".

el Mariscal Tito", dicen los Burton

to interpreta al jefe de Estado iaen una película sobre su vida

ino de Trotski» en Roma **Por Roderick Mann**

¿Qué significa para él todo ese
dinero?

"Mucho, desde luego. Pero no
estoy loco por él. Hace poco, en
Francia participé en un homena-
je para Noel Coward, e insistí en
cobrar el sueldo fijado por el Sin-
dicato de actores: 150 francos la
noche".

AMIGOS

La película sobre Tito le fasci-
naba.

"Elizabeth y yo nos hicimos bue-
nos amigos de él". Cuando eran
sus huéspedes en Brioni, Tito en
persona los llevó a ver la ciudad
de Zagreb. "Tiene una energía trem-
benda, a pesar de sus 79 años".

"Lo que más nos sorprendió es
que no bebíamos slivowitz sino
whisky. Churchill me enseñó a be-
ber whisky, nos dijo Tito, y tam-
bién a fumar puros. Aunque, polí-
ticamente, estaban en polos opues-
tos, Tito admiraba a Churchill, era
su ídolo".

En este momento apareció Eli-
zabeth, acompañada por su hija

Liz, y nos metimos en el Rolls para
ir a una "trattoria". Los Burton
pedían agua mineral, no vino. "No
he bebido ni una sola gota de vino
desde hace cuatro meses" dijo él.
"Mi padre daría una vuelta en su
tumba si me viera así. Pero duer-
mo mejor que antes".

"Yo también he dejado las be-
bidas alcohólicas", dijo Elizabeth.
"Desde hace exactamente una se-
mana..." —miraba el reloj— "cua-
tro horas y veintiocho minutos".

Pero, ¿quieren decir que ya no
beben nada?

"Un martini antes de almorzar
los domingos", dijo Elizabeth. "Ri-
chard lo prepara con mucha cere-
monia una hora antes, y lo mete
en la nevera".

La dirección del local nos envió
una botella de champagne, con sus
saludos, pero Richard la devolvió.
"Ves, no es fácil. Siempre hay ten-
taciones"

ESCRITOR

Aparte de actuar, Burton tam-
bién escribe. Ha publicado tres ar-
tículos en una revista americana.
"Siempre quería ser escritor. Me

da una gran satisfacción". En uno
de esos artículos describe los pro-
blemas que surgen cuando uno via-
ja con Miss Taylor, y dice que ella
lleva nada menos que ciento cua-
renta maletas.

¿De verdad son tantas?

"Si ciento cuarenta", contestó
ella. "Pero casi todas pertenecen
a mis hijos y mis empleados. Eran
ciento cuarenta cuando Richard
escribió el artículo. Lo sé, porque
Rex Harrison se enfadó tanto quan-
do encontró un montón de equi-
paje en el foyer del hotel Lancas-
ter en París, que contó las piezas".

Tenían que volver al rodaje. De
nuevo subimos al Rolls

"Tendré 40 años en febrero", di-
jo Miss Taylor, enseñándome una
cana. "Y pienso celebrarlo a todo
lo alto, al igual que la princesa
Gracia de Mónaco".

Me miró por un instante.

"Ahora debes decir: No aparen-
tas tu edad".

"No aparentas tu edad", dije yo.
"Demasiado tarde", contestó la
gran Elizabeth Taylor.

EUROPA PRESS-
LONDON EXPRESS.

Si hubiera sido a la inversa...

¡Qué hermoso cuento de Navidad!

Carta abierta al Director de
EL DIARIO DE AVILA.

Mi querido amigo: Siento
verdadero rubor, después de
tanto tiempo de silencio pe-
riodístico y sobre todo radio-
fónico, al disponerme a es-
cribir algo que me ha salido al
paso y que, por tu amabilidad
en publicarlo y por la de los
lectores en admitirlo, pueda
compensar en alguna peque-
ñísima parte, la atención que
se preste. Siento la sensación
de que he perdido el estilo
preciso para contar con lec-
tores y con oyentes; pero,
contando con los afectos de
los muchos que me recuerdan
y con la suplicada indulgen-
cia de otros tantos, para los
que pueda resultar en el me-
jor de los casos, indiferente,
me voy a arriesgar a contar-
te a mi modo, la realidad de
lo que esta tarde del sábado
he visto, tal vez porque Dios
lo quiso así.

Todos sabemos, querido Di-
rector, lo que conmueven unas
lágrimas de mujer. Pero es
que las lágrimas que yo he
visto saltar esta tarde, de
unos ojos cansados, recata-
dos, humildes y hasta me
atrevería a decir que sacra-
les, eran de una Madre. Y tu
sabes que cuando tienen este
carácter, esta calidad, subli-
man más el dolor y, si cabe,
hasta lo divinizan.

Sucedió que, esta tarde del
sábado en que te escribo, se
me ocurrió, movido no sé por
qué fuerza, dar un paseo has-
ta la Ermita de Sonsoles y
hacer una visita a esa Virgen
serrana tan protectora nues-
tra y tan amada. Es una de-
voción muy abulense, que mu-
chos aprovechan luego para
traer a casa una garrafito de
aquel precioso agua que bro-
ta de las fuentes del Santua-
rio, a los mismos pies de la
Virgen, como si fuera un
Lourdes abulense.

Sabido es, también, que las
aguas del Becerril, de que se
suministra la Ciudad, son po-
tables, cuidadas en su capa-
cidad y servicio por nuestro
Ayuntamiento y vigiladas por
la Jefatura Provincial de Sa-
nidad. Sin embargo, a veces,
los posos y los sabores a ele-
mentos químicos, no solo son
evidentes, sino que, a algunos
organismos delicados, origi-
nan ligeras repugnancias y
levísimos trastornos intesti-
nales, que, sin carácter, desde
luego, ni epidémico ni tóxico,
provocan molestias e incon-
veniencias fisiológicas, tanto
más si se trata de ancianos.

Pues bien; allí mismo, en el
Santuario junto a la fuente,
había dos monjitas con las
manos ateridas de frío y las
fuerzas extenuadas llenando
unos peroles, unas vasijas y
alguna pesada y amplia mar-
mita del agua que luego, con
alegría, iban a repartir entre

sus ancianitos, como si se
tratase del agua milagrosa.
Eran la Madre y una herma-
nita del Asilo de Ancianos y
Desamparados, esa santa Ca-
sa que, juntamente, con la de
Misericordia, dan calor, mi-
mo y cuidados a los viejecitos
recogidos en los últimos ciclos
de sus vidas solitarias y ven-
cidas. A esos ancianos a los
que tantas veces hemos aten-
dido haciéndonos heraldos de
sus necesidades. Yo, dedicán-
doles horas sin límite ante los
micrófonos y vosotros llenan-
do columnas, sin tasa, para
extender la mano y recoger la
generosidad de los ábulenses,
que, gracias a Dios, siempre
supieron cubrir las metas
marcadas. Recordemos aque-
lla solución del problema de
mantas, con la "Operación
San Martín"; aquella solu-
ción del problema del carbón
y de las cocinas con "Opera-
ción Blanco y Negro"; aque-
lla mesa redonda repleta de
ancianos; aquellos televidores,
furgonetas, etc., etc., Todo
Avila colaboró al mejor éxito,
sin poner cortapisas, ni obs-
táculos, ni reglamentarismos,
porque, sencillamente, se tra-
taba de una solidaridad con
el desvalido y con la virtud
esencial de nuestro cristia-
nismo.

Resulta que estas dos mon-
jitas, que solo realizan este
servicio de cuando en cuando,
porque saben racionar el agua
de Sonsoles en la capacidad
de sus recipientes no hubie-
ran podido por sus solas y dé-
biles fuerzas llevar los reci-
pientes llenos desde la fuente
hasta el exterior del recinto
del Santuario. Y, por otra
parte, entre paseo y paseo se
les hubiera marchado el tiem-
po necesario para sus mater-
nales atenciones en el Esta-
blecimiento benéfico que cui-
dan. Por ello, pensando con
absoluta lógica y confiando
siempre en la comprensión
y el amor de los abulenses,
aproximaron la furgoneta de
la Casa por ellas mismas con-
ducida hasta la misma fuen-
te donde se habían de llenar
los recipientes, utilizando pa-
ra el acceso la amplia puerta
del muro posterior que limita
a la vieja plaza o campo
precisamente, por la misma
puerta por donde tantas ve-
ces han pasado al mismo re-
cinto del Santuario furgone-
tas portando vajillas y ele-
mentos para banquetes de bo-
das, etc., etc.

Pero, en esta crítica coyun-
tura, pudo no caerle bien al
celoso guarda del Santuario,
la medida de las monjas, y,
sea porque fuera avisado, sea
por pura casualidad, es lo
cierto que allí apareció un
caballero que, sin identificar
para nada, la razón de su in-

(Pasa a página siguiente)

Pasatiempos

Historias para sonreir

LISTA

Hace frío y dos jóvenes amigas han entrado a tomar una taza de café en un establecimiento a todo postín. Conviene tener presente que una de las féminas no es muy espabilada. Se instalan en una mesa y formulan el pedido a la camarera.

Mueven las muchachas constantemente la cabeza saludando y sonriendo a gentes que van llegando al local instalándose en las mesas contiguas. Entre los recién llegados, figuran destacadas figuras del cine, del teatro...

De pronto, la joven más espabilada, se inclina hacia su amiga y le dice:

—Mira, en el fondo de la sala se diría que aquel señor es Charlot.

La otra se vuelve un poco y confirma completamente convencida:

—Sí, evidentemente es él.

PREVISION

A los pocos meses de casados, el marido pregunta a su mujer:

—¿Cómo es que mis pantalones están siempre bien planchados de la rodilla para abajo y nunca de la rodilla para arriba?

—Justamente —responde la esposa—, te lo iba a decir. Necesito que alargues el cordón de la plancha eléctrica.

EN EL MUSEO

En París, un grupo de chicos y chicas, al parecer de clase muy así, deciden visitar el Museo del Louvre. Ya han recorrido varias salas cuando se detienen ante un cuadro de Rafael, que representa a la Sagrada Familia en Nazaret.

A una de las jovencitas le llama la atención la pobreza del ambiente del cuadro y es un muchacho el que le explica:

—Debes tener en cuenta que Jesús era muy pobre y San José era carpintero.

En este momento sale la voz de una chica que después de haber pensado largamente pregunta:

—Si eran tan pobres, ¿cómo pudieron hacer que les pintara Rafael?

PLANES

El juez advierte al detenido:

—Bien, por esta vez consiento en establecer su libertad provisional, y espero que será usted razonable. ¿Ha hecho planes para el porvenir?

—¡Oh!, sí señor juez, tengo ya los de dos o tres joyerías.

Efemérides

- 530. Comienza la redacción del "Digesto" y las "Instituciones".
- 1636. Real pragmática estableciendo el impuesto del papel sellado.
- 1892. Nace en una aldea asturiana el popular actor cómico Valeriano León.
- 1912. Llega a París triunfante Amundsen, después de haber descubierto el Polo Sur.

El personaje y su anécdota

Un crítico reprochaba a Dumas hijo de haberse valido de la expresión: "Vacío doloroso que ocasionan los momentos de debilidad".

—¡Qué singular imagen! —comentaba—. ¿Desde cuándo una cosa vacía puede llegar a producir dolor?

Dumas le contestó rápida y friamente:

—Querido amigo: ¿usted no ha tenido nunca dolores de cabeza?

Información Regional

SEGOVIA.—Hoy, 15, el Caudillo y el Príncipe recibirán a la Comisión organizadora del V Congreso de Arquitectura Típica Regional

BURGOS.—Actividades de la "Mesa de Burgos" en el período navideño.—Concesión de aprovechamiento de agua para la Central Nuclear de Garoña

SEGOVIA.—Hoy, miércoles, día 15, la Comisión organizadora del V Congreso de Arquitectura Típica Regional será recibida por el Caudillo, a las diez y media y por el Príncipe de España, a las cuatro de la tarde, al objeto de hacer entrega a ambos de los artísticos pergaminos que contienen los nombramientos de presidente y vicepresidente de honor de dicho Congreso, que en su día aceptaron. También se les hará entrega de las conclusiones adoptadas en el referido Congreso.

La comisión organizadora, al frente de la cual irán el presidente de la misma que lo es de la Diputación, señor Fralle Poujade; el alcalde de la ciudad, señor López Miguel como vicepresidente y el secretario, señor Huerta Huerta, estará presidida por el ministro de la Vivienda, don Vi-

cente Morte Alfonso y el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Mariano Pérez-Hickman Rey.

BURGOS.—La Junta Rectora de la Mesa de Burgos, en Madrid, ha organizado diversos actos durante el período navideño, que ya se han iniciado el domingo, día 5 de diciembre, con una misa en la iglesia de la Encarnación en la que tuvo lugar la investidura de miembros de la Hermandad de Infanzones e Hijosdalgo. El 6 y el 18, exhibición de fotografías relacionadas con Burgos y el día 19 se celebrará una visita de la junta rectora a los ancianos burgaleses, con entrega de aguinaldos. El día 25, visita a asociados. Día 31, baile de Nochevieja, en el domicilio social. Día 5 de enero, fiesta de hermandad. Día 6, a las cinco, fiesta de Reyes dedicada a los niños e hijos de

los burgaleses residentes en Madrid.

—Por la Comisaria de Aguas del Ebro, ha sido concedida a Nuclear, S. A., autorización para derivar del embalse de Sobrón un caudal de 24.346 litros-segundo, de los cuales 24.331 corresponden a refrigeración y deberán ser devueltos al cauce y 15 litros-segundo con consumo para usos con destino a la central

nuclear de Santa María de Garoña.

El proyecto aprobado significa un presupuesto de ejecución material de 18.005.832 pesetas

La concesión se otorga por el tiempo que dure la industria y como máximo por un periodo de 75 años y las obras correspondientes al mencionado aprovechamiento comenzarán en un plazo de tres meses.

MADRID, BARRIO ABULENSE

MADRID (Crónica de nuestro corresponsal).—El fin de semana ha traído con él comentarios y entrevistas, en torno a los sucesos de la semana. En primer lugar figuran las declaraciones hechas por el señor García Ramal al director de la Agencia Fyresa sobre el momento actual de los Sindicatos españoles. Entre otras cosas, el ministro de Relaciones Sindicales dice: "Lo que ante todo hemos procurado en el desarrollo legal y práctico de la ley, ha sido reforzar la autonomía de las organizaciones profesionales de los Sindicatos y demás entidades sindicales, y al mismo tiempo, establecer un sistema de dirección colegiada".

Respecto a los conflictos colectivos, el ministro declara: "Para el Sindicalismo español, la suspensión colectiva del trabajo es siempre un mal social, aunque puede llegar a ser excepcionalmente un mal inevitable. Eso comporta una serie de consecuencias y de necesarias salvaguardas". "Si quiero destacarles una cosa: a la doctrina de conflicto permanente la Organización Sindical opondrá siempre la de negociación permanente, convencidos de que existen canales de actuación para que las injusticias no se perpetúen".

LOS PROBLEMAS QUE CAUSARON LA GUERRA CIVIL NO ESTAN RESUELTOS

En una entrevista a don Jesús Pabón, nuevo director de la Academia de la Historia, este declara a Juan García Candau: "No creo que la guerra civil pueda achacarse a una generación; las guerras civiles habían empezado en 1833.

—¿Cree que se pudo evitar la guerra civil?

—"Mucho antes, mucho tiempo antes que se desencadenase, sí"

—¿Cuáles fueron las auténticas causas de la guerra?

—Fueron problemas históricos sin resolver, problemas políticos, económicos y sociales; históricos en su extensión en el tiempo.

—¿Cree que esos problemas están todos resueltos?

—No, no. No creo estén resueltos, no.

MUCHOS PUNTOS DE LA IDEOLOGIA OFICIAL NO SE HAN CUMPLIDO

El recientemente elegido consejero nacional por La Coruña, don Nicolás Franco Pascual, dice a don Miguel Veyrat: "En España no tenemos una ideología que ha venido siendo una ideología aceptada, oficial. Pero yo diría que muchos de los puntos de esa ideología no se han llegado a cumplir. Están cumpliéndose..., ha habido condiciones históricas humanas, que no han permitido, posiblemente, llegar hasta sus máximas consecuencias esos diferentes puntos de esa ideología. Ahora bien, si se alcanzaron las cotas que se han propuesto —en cuyo camino estamos— esas ideologías, impregnadas del momento actual, son perfectamente válidas."

"Atribuimos demasiado a la Prensa, porque la Prensa ha suplido otras funciones, a más de las informativas. Unas funciones políticas. Pero la Ley de Prensa es una Ley de base bastante aceptable y creo que todo lo que sea mejorarla para dar un mayor margen de libertad, es importante"

Por último siguen en el aire los comentarios sobre el "affaire" Madrid, sobre el que entre otras cosas se dice: "Si fuésemos mal pensados, diríamos que por bajo del pleito principal contra los accionistas existía un problema de fondo político respecto a la línea editorial del periódico" (Luis Apostua). Por otra parte se anuncia la convocatoria de una Junta General Extraordinaria de la Asociación de la Prensa de Madrid en la que se tratará del cierre del diario Madrid.

Claudio AGUIRRE.

Si hubiera sido a la inversa...

(Viene de página anterior)

intervención y de sus imperativos, reprochó con desabrimiento, apoyado por el santonero, la solución de las monjitas al haber aproximado la furgoneta a la fuente, sin tener en cuenta que la sola razón de ello fue el poderse bastar por sí solas para cargar tanto peso y ganar tiempo para la cena y atenciones de sus ancianitos.

Los modales utilizados para la reprensión hicieron llorar a la Madre. Y sus mismas lágrimas me llegaron a parecer clamores de los viejecitos a quienes se les iba a imposibilitar para gozar de ese agua purísima de Sonsoles. Que de bien claro que no por el hecho de negarles el agua, sino por obstaculizar el medio para adquirirla con posibilidades para dos simples brazos de monja. No solamente se niega una cosa cuando se la niega en sí misma, sino cuando se obstaculizan los medios para adquirirla...

Conozco, la honorabilidad, la recta intención y la gran capacidad de espíritu de caridad de la mayoría de los miembros de la Directiva del Ilustre Patronato de Sonsoles y no cabe la menor duda de que por unanimidad hu-

bieran aplicado al caso la actitud de tolerancia necesaria para que sin grave transgresión de los principios estatutarios se realice este servicio que desean los ancianitos. De ello estoy absolutamente seguro, pues toda Ley tiene su epíqueya.

De lo contrario hubiéramos tenido que recordar aquel pasaje del paralítico que no podía bañarse en las aguas curativas que removía el ángel, porque le faltaba un hombre que le subiera al pretil de la piscina para lanzarla. Y esto, no volvería a suceder así, porque Avila daría hombres suficientes para llevar una garrafita semanal, de agua de Sonsoles hasta hacer rebosar los recipientes de los dos Centros Asilo.

Perdona querido Juan Grande, la extensión y disculpenla también los amables lectores. Pienso que por estas fechas hubiera venido bien un cuento de Navidad. Este no ha sido un cuento, sino un hecho que testifico, aunque con pena, de que no haya podido ser un cuento de Navidad, al que no le hubiera faltado ni la simbolización del rocío, en las lágrimas que vi brotar de los ojos de una Madre de los ancianos.

Tuyo affmo. y siempre amigo, Félix Hernández.

Se traspasa local comercial

en Avda. 18 de Julio n.º 2, Avila, de 200 m.² de planta baja y 80 m.² entreplanta.

Información: Teléfono 21 15 17

Recurso de alzada ante el Consejo de Ministros

MADRID. 14. (Europa Press). —La Comisión Permanente del Sindicato Nacional de Prensa, Radio, Televisión y Publicidad no tiene hoy prevista ninguna reunión para tratar de la reaparición del diario «Madrid».

Por otra parte, el abogado don Antonio García Trevijano interpondrá hoy en nombre de la empresa Madrid, Diario de la noche, S. A. —último día del plazo—, el correspondiente recurso de alzada al Consejo de ministros contra la orden ministerial que canceló la inscripción registral del diario «Madrid».

Esta mañana, el Jurado de empresa de «Madrid» realizaba gestiones para entrevistarse esta tarde con el ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García-Ramal, y el ministro secretario general del Movimiento, don Torcuato Fernández-Miranda, para tratar de la grave situación planteada por el cierre del periódico.

Se lucha contra la contingentación de compras cerealistas

MADRID.—«Para este Sindicato y en el sector producción de cereales, con cosechas excedentarias de trigo, cebada y arroz, salvo en años de climatología catastrófica, nuestro objetivo principal —ha dicho el presidente del Sindicato Nacional de Cereales, señor Reus Cid— es cambiar las iniciativas de la Administración, que intenta limitar dichos excedentes con medidas desalentadoras o de contingentación de compras, de forma que, análogamente a como supo plantearse acciones concertadas en ramas productoras como la hulla —en las que existían similares condiciones de insatisfacción en calidad, precios de costo caros, sobrantes para ser utilizados en España e im-

posibilidad de ser exportados sin ocasionar pérdidas cuantiosas para el Tesoro Público—, pudiéramos estudiar seriamente una reestructuración del sector agrícola cerealista que, financiada en el

monto total de subvenciones que ahora se conceden, permitiera determinar y resolver el destino futuro de tantas explotaciones que, de acuerdo con los salarios y precios del Mercado Común,

nunca serán económicamente rentables. La existencia de los nuevos Institutos Inryda e Icona nos hace ser optimistas en el planteamiento de este problema».—(Logos).

24 horas de España

VALENCIA

• EL OBJETOR DE CONCIENCIA católico José Luis Abeunza, estudiante que se negó en España a prestar servicio militar, por lo que fue condenado en Consejo de Guerra a 15 meses, al ser liberado recibió la orden de volver a presentarse al Servicio Militar y ha sido nue-

vamente detenido acusado de desertión, lo que demuestra la necesidad de una legislación sobre el tema.

BARCELONA

• EL CANCELLER Willy Brand ha sido elegido Personaje Mundial 1971 del semanario «Mundo», Picasso Personaje Español y el alcalde de Barcelona, señor Porcillos, Catalán Universal.

• MIL OCHOCIENTOS trabajadores de la empresa Rubí de esta Ciudad, de la especialidad electrónica han sido suspendidos por el conflicto que se inició con un paro total en solidaridad con un trabajador despedido.

MADRID

• EL GRAN COSTO que supone su instalación va a retrasar la implantación en España del Videoteléfono que permite ver al interlocutor mientras se habla con él.

• HOY LLEGAN A ESTA ciudad, repatriados, por las autoridades consulares españolas, los 24 marineros tripulantes del buque «Interscout» embarrancado en aguas del Pakistán Oriental.

• HA SIDO PUBLICADA en el B. O. E. la composición de las quince comisiones legislativas de la Cámara, que han sido adscritas por el Presidente, a propuesta de la Comisión Permanente y de acuerdo con el Gobierno.

• EL PROXIMO DIA 1 DE ENERO se celebrará la Jornada Mundial de la Paz y con este motivo el Papa dirigirá un mensaje el próximo jueves bajo el lema: «Si quieres la paz, trabaja por la Justicia».

• ANTES DE UNA SEMANA se espera sea firmado en el Ministerio de Asuntos Exteriores el acuerdo de participación española en el proyecto de aerobús europeo.

GUADALAJARA

• EN TANTO EL MINISTRO de Trabajo inauguraba en Barcelona el Hogar del Pensionista y hacía entrega de créditos a más de medio centenar de trabajadores para adquisición de viviendas, el titular de Agricultura presidió en Molina de Aragón el Consejo Económico Social de aquella Comarca y más tarde se dirigió a Teruel.

24 horas del mundo

ESTADOS UNIDOS

• CHARLES MANSON, CONDENADO a siete penas de muerte, ocupó ayer la celda número 97 en la prisión cali-

formiana de San Quintín, a poca distancia de otro convicto célebre norteamericano de los últimos tiempos, Sirhan Bishara Sirhan, asesino del senador Robert Kennedy.

Ecos pedagógicos...

(Viene de 3.ª página).

mente otra licenciatura; trabajar para vivir durante los estudios evitándose becas; preparar el próximo curso; estudiar idiomas para después un mayor y más eficaz contacto con la cultura de otros países; etc. etc. Entiéndase establecer DOS TURNOS.

Estoy seguro, segurísimo, que desde el más sabio catedrático de Universidad, hasta el más humilde maestro nacional, no regatearán ni esfuerzo, ni sacrificio. El altruismo y la generosidad de todos los que integran la docencia, ha sido un lema jamás conculcado y que ha sabido, y sabrá resistir, pruebas muy duras.

Haciendo uso del lenguaje castizo, el problema de la implantación de la Ley de Educación, es de «bigotes». Hay alguien que ya se los ha puesto. No estaría mal que siguiéramos su ejemplo...

Juan Andrés García Ramos

SUIZA

• EL ANTIGUO SECRETARIO GENERAL adjunto de la Sociedad de Naciones, don Pablo de Azcárate, de ochenta y un años, falleció ayer en Ginebra, ciudad en la que había fijado su residencia desde hacía varios años.

GRAN BRETAÑA

• POR UNA MAYORIA DE 273 VOTOS (300 contra 27), la Cámara de los Comunes aprobó el informe recomendando incrementar a casi un millón de libras esterlinas el salario anual de la familia real. Este incremento representa un 106 por 100 sobre el salario recibido hasta ahora.

CAMBOYA

• LAS FUERZAS COMUNISTAS, QUE neutralizaron una importante ofensiva camboyana hace dos semanas, nuevamente mantienen presión sobre las posiciones camboyanas. Durante los ataques comunistas realizados ayer, dos soldados camboyanos resultaron muertos y otros 20 heridos.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

D. Francisco Luis Castaño

Industrial de Crespos (Avila)

Que falleció en el día de ayer en dicha localidad

A LOS 62 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su esposa doña Anunciación Martín González; hijos Francisco, Benjamín, Anastasio y Luisa; hijas políticas María del Amparo Blázquez y Macaria Martín; hermanos doña Rosario, D. Ricardo, doña Guadalupe, doña Lucinda, doña Micaela, doña Andrea y doña María; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma

Esta tarde tuvo lugar la conducción del cadáver desde la casa mortuoria a la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista de Crespos (Avila), donde acto seguido se celebró solemne Misa de corpore insepulto, terminada la Santa Misa el cadáver recibió cristiana sepultura en el Cementerio Católico de indicada localidad.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA — ANTONIO ALVAREZ — AVILA.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

D. Martín Herráez Martín

Perteneciente a varias congregaciones religiosas

Que falleció en el día de hoy en Avila, a los 77 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su esposa doña Francisca Gómez Gómez; hijas doña Carmen, doña Ascensión y doña Natividad - Mercedes (Empleadas en I.P.A.S.A.); hijos políticos don Emilio Sanchidrián (Empleado en la Renfe) y don Manuel González (Empleado en el Colegio de arquitectos de Avila); hermanas doña Cecilia y doña Julia; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

Conducción del cadáver mañana jueves día 16 a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria c/ Pintor Chicharro n.º 7, a la Iglesia Parroquial de Santiago Apóstol, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de corpore insepulto, terminada la Santa Misa el cadáver recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra Ciudad.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada

FUNERARIA: ANTONIO ALVAREZ.—AVILA.

TELE-SCOPIO DE LA TELE

RIBAS M. de la
por Vega-Inclán

CARY GRANT, otra vez

Anoche comenzó un nuevo ciclo a él dedicado, con ocho comedias suyas

En la sesión de cine de los martes en la Primera Cadena, ha concluido el ciclo que venía siendo dedicado a Katharine Hepburn, la magnífica actriz a quien se recuerda con nostalgia. El ciclo —pues se trataba de películas realmente seleccionadas— ha tenido un buen éxito. Y más de uno habrá lamentado su fin.

Para sustituirle, anoche dio comienzo uno nuevo, esta vez dedicado —creemos recordar que por segunda vez— a Cary Grant, para lo cual se han seleccionado también ocho comedias —iniciadas con "La pícara puritana" rodada en 1937— como es sabido, son la especialidad del veterano actor. Precisamente, Katharine Hepburn, que trabajó con él en varias películas ("Historias de Filadelfia" y "La fiera de mi niña", entr. ellas) ha dicho de Cary Grant: "Creo que es una personalidad maravillosa; un hombre fascinante, que se mueve en la comedia maravillosamente bien. Yo no puedo interpretar un papel a su lado sin sentirme arrastrada por su vitalidad, su increíble juventud y su extraordinaria voz. Es, además, muy divertido como compañero de trabajo". Y, por su parte, Sofía Loren, con quien compartió el reparto de "Cintia" se ha expresado de este modo, refiriéndose a él: "Aprendí más con Cary durante el rodaje de esa película que en todos los años anteriores de mi carrera".

Por la nuestra —por nuestra parte, queremos decir— después de lo que, de Cary Grant, han dicho las dos famosas actrices, expresando con sobrada elocuencia una opinión harto favorable hacia él, creemos que poco podemos añadir sobre uno de los más populares actores norteamericanos, que ha con-

seguido su popularidad sin haber aparecido nunca en el género norteamericano por excelencia: las películas del Oeste. Y es que, en realidad, no le ha sido necesario para poner de manifiesto su excepcional arte interpretativo, lleno de matices.

El galán de los años cua-

renta, cincuenta y sesenta, va a cumplir a mediados del próximo mes de enero sesenta y ocho años —nació en Bristol en 1904— y lleva haciendo películas (un total de casi sesenta) desde 1932. Y, para los curiosos, diremos que hace algún tiempo que abandonó el cine para de-



dicarse a la venta de cosméticos de una firma comercial norteamericana. Si la memoria no nos es infiel, creemos recordar que su última aparición en la pantalla fue en 1966, cuando participó del reparto de la película "Habitación para tres", dirigida por Charles Walters.

... Y de la televisión en color, qué?: nunca más se supo

Quizás, con el epígrafe precedente, parezca que parodiamos un poco al siempre festivo e inolvidable Pepe Iglesias "El Zorro". Pero es que nos viene muy bien a propósito del silencio en que, desde hace tiempo, se ha sumido el tema relacionado con la implantación de la televisión en color en nuestro país.

En efecto, desde que, a finales del mes de octubre de 1969, se dio a conocer la determinación adoptada por España, adoptando el sistema "Pal" —alemán— (en competencia con el "Secam" francés) de televisión en color, ya ha pasado algún tiempo; más de dos años, exactamente. Y, según recuerda en una nota editorial el diario "Informaciones" esta pública y oficial opción por el sistema "Pal" ha quedado aparentemente "congelada". A este propósito, trae a colación como el 9 de abril del pasado año en una intervención ante las Cortes Españolas, el ministro de Información y Turismo afirmó que el atraso español respecto a la televisión en color era consciente, pues era necesario preguntarse hasta qué extremo convenía acelerar su puesta en marcha: "Un receptor de te-

levisión en color —dijo entonces el ministro— puede costar casi tanto como la entrada de un coche utilitario y no sabemos hasta qué punto la industria automovilística está preparada para afrontar la desviación del gasto", dando también a entender que convenía esperar a la decisión italiana y dejando aclarado que todavía no se había decidido cuál de los dos sistemas de televisión en color convenía más a los intereses españoles.

Y, según el citado periódico, por los comentarios de la Prensa francesa, alemana o italiana, se deduce igualmente que el "Pal" no ha ganado todavía la batalla española pese a la decisión gubernamental de octubre de 1969. Ello parece también conformarse por el hecho de que, el III Plan de Desarrollo, en efecto, no se ocupa explícitamente del tema televisivo en color y la opción, por nuestra parte, parece aplazada "sine die".

Según nuestras noticias...

... siete nuevos espacios documentales han sido previstos para la noche de los sábados. Una coproducción TVE-ZDF de Alemania que, bajo el título "La Odissea", narra a lo largo de siete episodios un extraordinario viaje al pasado a bordo del yate "Colomba" y siguiendo la ruta que hiciera Ulises, según el relato épico de Homero. Bruno Wundshanmer, realizador alemán, recorrió con su equipo miles de millas por los mares de Grecia, Asia Menor y Roma recordando las aventuras de Ulises. El día 4 de enero se emitirá el primer episodio.

... los españoles que trabajan en Alemania podrán ver en su propia casa y a través de la emisora ZDF un programa que TVE ha grabado para ellos, con el fin de llevarles el recuerdo en forma de música y canciones de los españoles, con motivo de las fiestas navideñas. En Prado del Rey y a primeros de diciembre, José María Iñigo y Gela ponían rostro y voz a "Aquí España" y presentaban las intervenciones del Trío Siboney, Daniel Velázquez, Rosa Morena, Ismael y Salvador Tavora. Un brindis de cantantes y presentadores dirá adiós, con deseos de prosperidad, a los españoles que en Alemania se sentarán el día de Navidad ante el televisor, a las dos en punto de la tarde.

«Subo, bajo, aparezco y me escondo»

Otra vez de moda: Gloria Cámara

La joven actriz convertida en protagonista de las «Zarzuelas TV»

Gloria Cámara parece cabalgar sobre un electrocardiograma. Ascende, desciende, aparece y desaparece. Luego se normaliza una temporada —una temporada teatral— y vuelve a difuminarse en lo que se sabe que mar o montaña, en no se sabe qué pena o alegría.

Ahora Gloria está arriba. Donde el punto del electro se ilumina. Ahora Gloria hace teatro, toca la guitarra y se convierte en protagonista de esa larga serie de zarzuelas con que TVE se propone "redescubrirlas" —y descubrirlas— respectivamente— para dos generaciones. La que las vivió y las saborea y la que no las vivió y trata de digerirlas.

Fero este es otro cuento. Estábamos en Gloria Cámara —que se llama auténticamente Gloria y auténticamente Cámara, aunque la combinación suene a fabricada por un departamento de relaciones públicas.

Tiene "la coló tostá y blanco el porveni" que diría cualquier gitana bien aventurera. Tiene la risa fácil —ahora— y las nostalgias lejanas. Ha perdido kilos y penas. Tiene bella la línea y firme el carácter. Se sabe mimada. Ahora es su momento. Lo sabe también. Coqueta con la suerte. Y con el éxito. Atrás queda una estela de grises experiencias: que no

negras. La actriz camina. Aprisa.

56 ZARZUELAS Y DOS PELICULAS

Gloria lo dijo bien claro: va a interpretar —está interpretando— nada menos que cincuenta y seis zarzuelas para la pequeña pantalla. Loados sean nuestro género chico y nuestra paciencia grande. Al menos, estará Gloria embelleciendo —aún más— las páginas de nuestra lírica.

Y el cine. Otra vez el cine. Dos películas:

—Una con Carmen Sevilla en Grecia.

No conoce aún el argumento. Ni el director.

Será la hermana de Carmen Sevilla (¿o la hija?) y danzará en los sueños de Carmen Sevilla. Luego hará otra película con Fernando García de la Vega, inyector de vitalidad en las venas de la zarzuela en Televisión Española, prestador de físicos guapos a voces famosas; alquimista de Prado del Rey...

Gloria Cámara es mujer de un momento. Esto es tanto como decir que es joven y que vive de una manera rabiosamente joven. Ahora lo tomo, ahora lo olvido. Como su cine; como su teatro; como sus aficiones...

—¿Por qué no? Vivo y dejo de vivir. Eso es todo...

Gloria no sabe que eso no es todo. Que, a veces, es preferible ser consecuente. O tenaz. O nostálgico. Pero todo en esta joven actriz es arrebatado. Por eso dice: "hasta luego" y las plató y escenarios se preguntan dónde está Gloria Cámara. Por eso dice "ciao" a la Prensa o dice adiós a cualquier situación:

—Quizá no sea demasiado estable. Pero cuando hago una cosa, me vuelvo en ella.

"NO SE LO QUE HARE"

Actualmente representa en Madrid una de las obras de mayor éxito. Sigue grabando para Televisión Española (TVE) la "lanzó" un día con un "spot" inolvidable antes de que Gloria pasase a aquél "Escala en Hi-Fi" y estudia los guiones cinematográficos. Pero ¿cuáles son sus proyectos más allá de esta actividad inmediata?

—Pues no lo sé. De verdad. Tal vez siga siendo actriz o comience la carrera de Medicina. Tal vez me case con un hombre lleno de convencionalismos. Tal vez me vaya a bailar la muñeira a Galicia o me dedique a llevar la contraria a Simón de Beauvoir.

—¡Qué mas dá...!

Y ahora, en el punto alto del electrocardiograma, Gloria Cámara está convirtiéndose, —contra reloj— en una de las jóvenes actrices más famosas de este país nuestro.

Para su calefacción

CREMOLEO
único en Europa

Quemadores a
Gas-Oil o Petróleo

Graduable a voluntad. Limpio
No tóxico. Sin peligro.

Pida una demostración sin compromiso en:

AVILA: JULIAN CEJUDO BALMAEDA

C/. Calderón de la Barca, 7.

Teléfono 21-21-43

AUTO-ESCUELA
PRIETO

Visite nuestras nuevas
instalaciones donde puede
aprender a conducir con
coches y camión de doble
mando.

Plaza de Santa Teresa, 12
Teléfono: 21 13 73

ADMIRADOR DE VELAZQUEZ

Rojo II, el último «león» del Bilbao 71

Tiene 23 años, mide 1,76 metros y pesa 63,500 kilos

Aspiración: ser titular en el Bilbao, con su hermano como compañero de ala

Tiene 23 años cumplidos el pasado día de San José. Mide 1,76 metros y pesa 63,500 kilos, tres o cuatro menos de los que él considera que le hacen falta.

Este es José Angel Rojo Arroita, el último "león" que ha debutado en San Mamés en esta Liga. Es hermano del extremo internacional José Francisco Rojo, sólo un año mayor que él.

—Debutó en La Romareda, contra el Zaragoza. Pero sólo jugó el último cuarto de hora, por lesión de Aranguren —recuerda Rojo II.

Después, Elche y Sevilla, en San Mamés, ya los noventa minutos.

CENTROCAMPISTA O INTERIOR DE ENLACE

—Naturalmente, me faltan partidos. Pero, ya iré cogiendo el ritmo.

—¿Su puesto habitual? —Con el "10" a la espalda, en misión de centrocampista o interior de enlace.

—¿Qué jugadores son los mejores en ese puesto?

—Velázquez, por encima de todos. También Uriarte y Marcial son muy buenos.

—¿A quiénes admiraba usted antes de jugar en el Atlético de Bilbao?

—A Luis Aguirre. Y, después, a Uriarte.

—¿Qué le falta para llegar a ser titular?

—Me falta, sobre todo, aplomo en el campo.

—¿En qué se parece usted y su hermano?

—Yo creo que somos muy diferentes. No sabría precisar.

José Angel Rojo pasó al equipo al comienzo de la temporada. Debutó en el Trofeo Carranza. Después, durante la Liga tardó en tener su oportunidad. En la temporada anterior jugó en el Bilbao Athletic.

—Jugué 33 partidos de Liga y cuatro de Copa —recuerda. Un año antes, en el Indauchu, cuando estaba en Segunda División, jugué todos los partidos.

—¿Es usted partidario de la técnica o de la fuerza?

—Creo que las dos cualidades son necesarias. Yo, desde luego, aunque tengo poco peso, me considero fuerte. Antes pesaba sólo 61 kilos... Por regla general, me han respetado las lesiones. Únicamente, cuando era infantil tuve los tobillos rotos.

LOS HERMANOS ROJO

Los hermanos Rojo empezaron su carrera futbolística a un mismo tiempo: cuando tenían 16 y 15 años, en el Fiestone, equipo juvenil vizcaíno que gozó de gran popularidad en el ámbito regional hace ocho o diez años. El mayor pasó al Atlético de Bilbao juvenil y el pequeño fichó por el Indauchu. Ahora se han reunido en el Atlético de Bilbao y su ilusión, lógica, es jugar juntos en el histórico club de San Mamés.

—Creo que mi hermano y yo juntos podemos rendir mucho formando el ala izquierda de la delantera en el Atlético. Nos compenetraremos perfectamente y eso es importante.

Los hermanos Rojo son los dos hijos mayores del matrimonio Rojo-Arroita. Son siete hermanos en total, el menor de ocho años. Cuatro chicos y tres chicas.



José Angel Rojo, el último "cachorro" que se ha convertido en león, se lleva muy bien con su hermano, aunque insiste en que no se parecen, ni futbolísticamente, ni en sus aficiones al margen del fútbol. Rojo II, que tiene novia hace más de tres años, es un entusiasta de todos los deportes. Y le gusta la música y el cine, como a cualquier muchacho de su edad.

—Mi aspiración, de momento, es ser titular en el Atlético de Bilbao. Después... veremos.

Joaquín BENITO

Por Avila pasó el mejor Baloncesto del Grupo

45-45, valioso empate del Abula ante el A. A. A. Claret

Tiempo espléndido y muchos espectadores en la Ciudad Deportiva para presenciar el que se esperaba interesante choque entre el "gallito" del Grupo A. A. A. y el conjunto abulense.

Y para confirmar el interés del partido fue el más técnico de la temporada y de mejor juego por parte del Claret.

El Abula empezó defendiendo en zona (2-1-2), que era constantemente vulnerada por el buen sistema de ataque de los forasteros. El Abula ataca

la defensa en zonas visuales sin acierto, sumando pocos puntos y yendo siempre detrás del Claret.

Se llegó al descanso con ventaja, 22-21, para el Abula. Y el marcador dejó entrever el formidable segundo tiempo que ofrecieron ambos conjuntos. El Abula puso todo el coraje necesario para paliar la superior técnica del adversario y el marcador fue un tira y afloja para llegar al último minuto con ventaja del Claret por dos puntos; en

este último minuto sucedió de todo: pérdidas de balón, los jugadores atanzados por los nervios y una preciosa canasta de J. Valverde que empataba el marcador. Y surgió, una vez más el anticaserismo del señor Alvarez que a falta de diez segundos, habiéndole hecho una falta personal a Galindo, delante de él, no quiso pitarla para evitarse responsabilidades.

En el Abula sólo cabe destacar los diez primeros minutos de Mayo, que jugó fabulosamente y a J. Valverde que fue una pieza importantísima mientras jugó. Por parte del Claret, el quinteto inicial.

Muy bien en el arbitraje el señor Rey y anticasero el señor Alvarez.

A. A. A. CLARET.— Mantecca (—), Sánchez (7), Illescas (11), Díaz (15), Parelk (4), García (8).

CLUB ABULA.— Mayo (8), Galindo (10), J. Valverde (7), Emilio (4), Celso (16), Tejerina (—), F. Valverde (—), Mateos (—). E. J.



Estas son las preguntas formuladas en la pasada semana; ahora con sus soluciones:

—Al lanzarse un saque libre desde fuera del área de penalty el jugador que efectúa el golpe franco lo pasa a su guardameta quien, involuntariamente, lo introduce dentro de su portería. ¿Es válido el tanto?

RESPUESTA: Sí, pues el balón ha penetrado en el marco en la segunda jugada.

—Si un jugador que lanza un golpe franco directo desde fuera del área lo hace pasando directamente el balón a su portero, con tan mala fortuna que éste no lo alcanza y entra en su puerta. ¿Será válido el tanto? ¿Por qué?

RESPUESTA: El tanto no es válido puesto que no puede obtenerse un gol directamente de saque libre directo contra la propia portería.

El partido se reanudará con saque de esquina.

LAS PREGUNTAS DE ESTA SEMANA:

—Un delantero corre para llegar al balón mientras un defensa que le persigue para que no pueda llegar a alcanzar el balón, estando éste todavía lejos, le hace objeto de una carga. Se pregunta si es reglamentaria esta carga y por qué.

—En la prolongación del tiempo reglamentario para lanzar un penalty, ¿cuál será la decisión arbitral correcta si el balón es desviado por el portero quien, al intentar recogerlo, lo introduce en su propia puerta?

Nuestra quiniela para la próxima jornada

1 Gijón - Real Madrid	1 x
2 Atlético de Madrid - Las Palmas	1
3 Betis - Español	1 2
4 Celta - Real Sociedad	1
5 Sabadell - Málaga	1
6 Atlético de Bilbao - Córdoba	1
7 Barcelona - Sevilla	1
8 Granada - Coruña	1
9 Tenerife - Oviedo	1 x 2
10 Rayo Vallecano - Elche	1 x 2
11 Leonesa - Castellón	1 x 2
12 Cádiz - Pontevedra	x
13 Valladolid - Zaragoza	x
14 Logroñés - Jerez	1
1-R Mallorca - Santander	1
2-R Hércules - San Andrés	2

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo
Rayos X
Alemania, 4. — Avila
Teléfono 21 27 31
Esquina Reyes Católicos
C. N. 330

La sociedad se conmueve hoy ante el número de accidentes de trabajo. Sufrir la economía nacional y se arruina la familia. Tú sólo, con atención y cuidado, puedes evitarlo.

NECESITAMOS EN COMPRA O APORTACION

Solar zona edificable con servicios para 100-200 viviendas económicas tipo social

Escribir con detalle de situación, precios y condiciones a ORGANIVEN, Claudio Coello, 16 - 5.º - MADRID - 1

Furgonetas, Furgones, Microbuses, Camionetas, Camiones, Capitonés

“EBRO”

LA MARCA DE CALIDAD

Concesionario:

Velasco

Avda. de José Antonio, 26. — AVILA

Les explotó una mina al atravesar el muro berlinés

HANNOVER, 15. (Efe).—Un matrimonio de Alemania Oriental sufrió heridas gra-

ves a consecuencia de la explosión de una mina durante su fuga de la República Democrática Alemana a Alemania Occidental.

La hija, de un año, que llevaba el padre en brazos, no sufrió ninguna herida. La familia logró evadirse y se encuentran hospitalizados en Hannover.

El drama ocurrió a últimas horas de la noche del martes. La familia había conseguido llegar a pocos metros de la frontera con Alemania Occidental, por la zona sur de la baja Sajonia, cuando la esposa pisó una mina que hizo explosión. Unos habitantes cercanos oyeron la detonación y avisaron a las autoridades de protección de fronteras de Alemania Occidental que se personaron en el lugar y lograron rescatar al matrimonio y a la niña y conducirlos al hospital.

Debido a las graves heridas que sufrió la esposa, de 21 años, tuvo que ser intervenida quirúrgicamente y se le amputó una pierna. El marido sufre heridas graves en el rostro y la niña está completamente ilesa.

Niño gravemente herido al caer de una bicicleta

En la clínica de Santa Teresa ha ingresado a las nueve de la mañana de hoy el niño Víctor Jiménez Soria, vecino de Muñogalindo, en cuya travesía sufrió un accidente con la bicicleta que conducía.

En el centro sanitario le ha sido apreciado traumatismo craneo-encefálico con fractura de la bóveda craneal; traumatismo de la cadera derecha y fractura completa de tibia y peroné izquierdo. El pronóstico es grave.

Cuatro muertos en el hundimiento del edificio en Zaragoza

ZARAGOZA, (Cifra).— De los cuatro muertos registrados en el hundimiento de un edificio ayer tarde en Zaragoza, sólo ha sido identificado, hasta el momento, don

Antonio García Ferrer, de treinta y nueve años, casado y vecino de Bujaraloz (Zaragoza). Los otros tres cadáveres corresponden a mujeres.

Se registraron además cuatro heridos graves y cinco leves.

Parte de un viejo edificio situado en la calle de Ramón y Cajal, número 19, de esta capital, se desplomó a las dos y media de la tarde de ayer, arrastrando tres pisos, cuyos escombros cayeron sobre el restaurante Lidio en cuyo establecimiento se encontraban comiendo doce personas.

Los bomberos, cuyo cuartel está situado frente por frente al edificio siniestrado, acudieron con toda rapidez e iniciaron los trabajos de salvamento.

Algunos de los comensales pudieron salir de entre los escombros por sus propios medios, resultando con lesiones de carácter leve. Igualmente lo hicieron algunos de los vecinos de la casa derrumbada.

RESCATADO ILESO

Entre los cascotes quedaron sepultados un matrimonio y su hijo, de tres años de edad. Los padres fueron rescatados a las cinco de la tarde con lesiones graves, mientras que el niño pudo ser extraído poco después, ileso, gracias a haberse colocado bajo el hueco de una mesa sobre la cual cayeron los escombros. El pequeño, con sus ojos reflejando aún el pánico de la escena, fue llevado en brazos de un bombero hasta una ambulancia.

Lanzamiento del "Cosmos 465"

MOSCÚ, 15. (Efe).—En la Unión Soviética ha sido lanzado hoy miércoles el satélite artificial de la serie "Cosmos" número 465. El satélite lleva a bordo aparatos científicos que sirven a la investigación ulterior del espacio.

Descubren un niño con numerosas agujas clavadas, en el pueblo vallisoletano de La Seca

VALLADOLID.— Un niño de un año de edad, con numerosas agujas clavadas en diferentes partes del cuerpo, se encuentra internado desde hace varios días en la Re-



El cine español vuelve por los caminos de la comercialidad. En este sentido se están rodando "Casa Flora", con Lola Flores, Ira de Eursienberg, López Vázquez, etc.; y "Me acuesto a las nueve y cinco", con Rocio Durcal. Como ensayo serio se rueda "Juana la Loca", con Emma Cohen y María Asquerino, bajo la dirección de Angelino Fons. Se estrenan muchas películas, pero muy pocas tienen verdadero interés artístico.

Lotería Nacional

Lista completa del sorteo de hoy

En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy, han resultado premiados los siguientes números:

Primer premio, de 2.500.000 pesetas, al número 11.687.

Segundo premio, de 1 millón 500.000 pesetas, al núm. 62.779.

Tercer premio, de 500.000 pesetas al número 56.258.

Aproximaciones: de 65.000

pesetas a los números 11.686 y 11.688; de 30.000 pesetas a los números 62.778 y 62.780, y de 15.250 pesetas a los números 56.257 y 56.259.

Centenas de 5.000 pesetas a los números comprendidos entre el 11.601 al 11.700, excepto el 11.687; a los números comprendidos entre el 62.701 y el 62.800, excepto el 62.779 y a los números comprendidos entre el 56.201 y el 56.300, excepto el 56.258.

Tienen premio de 5.000 pesetas los números terminados en 87 y reintegros de 500 pesetas a los números terminados en 7.

Premios de 150.000 pesetas a los números 69.347, 20.891, 66.011 y 21.758.

Premios de 50.000 pesetas a los números terminados en 4.669 y 1.041.

Premios de 5.000 pesetas a los números terminados en 009, 047, 126, 162, 256, 260, 277, 295, 304, 389, 400, 419, 422, 477, 513, 519, 557, 596, 627, 652, 658, 699, 704, 707, 747, 786, 798, 839, 894, 918 y 979.

CONDUCTOR: si un vehículo quiere adelantar al suyo, arrímese a su derecha y no aumente la velocidad.

Permita que le adelanten incluso vehículos menos potentes que el suyo. Demostrará así su educación ciudadana.

Undécima votación y ni Fanfani ni De Martino logran mayoría

ROMA, 15. (Efe).—La undécima votación para presidente de la República efectuada esta mañana, ha dado también resultado negativo.

La única novedad respecto a los dos últimos días, donde en cuatro votaciones consecutivas la Democracia Cristiana se abstuvo de votar ha sido hoy la presentación nuevamente de la candidatura de Amintore Fanfani por el bloque de la Democracia Cristiana. Sin embargo, ni éste ni el candidato socialista De Martino alcanzaron la mayoría de votos exigidos para ser proclamados presidente.

El domingo será televisado el Gijón-Real Madrid

MADRID, (Alfil).— La primera cadena de Televisión Española transmitirá en directo el encuentro del campeonato de Liga de fútbol entre el Gijón y el Real Madrid del próximo domingo, a partir de las diecinueve treinta. El mismo día, a partir de las doce treinta, desde Barcelona, Barcelona-Atletico de Madrid, correspondiente al campeonato de balonvolea.

Estas son las únicas retransmisiones previstas para esta semana.

EL DIARIO DE AVILA

Año LXXIII • N.º 23.217
E. C. A. Pío XII, S. A.
Director: Juan Grande Martín. • Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12.
• Teléfs.: 21 26 40 - 41 - 42.
• Dep. Legal: AV. 5-1958.

Acuarium
Pajarería

Nairobi

Próxima
apertura

Isaac Peral, 16
AVILA

**Local para
pequeño comercio**

con bodega y vivienda. Se alquila frente Plaza de Abastos. Razón: Teléfono 21 11 48. Avila.

Farmacias de guardia			
Día	Fecha	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Miércoles	15	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 213060
Jueves	16	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 211339

Policlínica Parque de San Antonio

Paseo de Don Carmelo, 24. Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48. AVILA.

Pérdida

Perrito pointer con collar rojo y cascabelines, por Plaza Santa Ana. Se gratificará. C. Padre Victoria-no 2, 1.º C. Tlf. 21 28 37.

sidencia Sanitaria de la Seguridad Social de Valladolid. Sobre el caso se mantiene una absoluta reserva en los medios oficiales, aunque, según informaciones confidenciales, se sabe que los padres del niño están detenidos; las mismas fuentes aseguran que otros tres hermanos del pequeño han sido sometidos a observación médica.

Al parecer, la víctima fue llevada por sus padres a consulta del médico porque padecía frecuentes vómitos. Fue entonces cuando se le descubrieron las agujas a través de las radiografías efectuadas al pequeño para poder determinar la causa de su enfermedad.

También se dice que algunas de las agujas están alojadas en el cerebro del niño, y una de ellas muy próxima al corazón por lo que la labor de los facultativos se ve muy dificultada.

El niño pertenece a una familia vecindada en la localidad vallisoletana de La Seca, donde algunos vecinos no han querido hacer ningún comentario sobre el suceso y alegan que no saben nada del asunto.—(Europa Press).